
 PALOTÁSI 
 HÍREK 

PALOTÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNYA 

 

XVII. évfolyam 
4. szám 

   2016. december 15.  

 

X. Biomed Tókerülő Futás  
 
Október 16-án, vasárnap, kellemes őszi idő fogadta azt a közel négyszáz az ország minden tájékáról és külföldről Szlovákiából 
érkezett futásra, kocogásra vállalkozó igazolt és amatőr sportolót - kiegészülve az óvodásokkal - akik az idei, Palotáson 
megtartott jubileumi Biomed tókerülő futáson rész vettek. A sikeres rendezvényhez szükséges anyagi támogatást, mint azt a 
kezdetek óta mindig, a Biomed Kft. és Palotás Önkormányzata biztosította, hozzájuk csatlakozott a jubileum alkalmából a 
verseny főszervezője, Hasznosi Norbert, aki éves képviselői tiszteletdíjával egészítette ki a büdzsét. A sportrendezvény 
szakmai részét ezúttal is a Koren Tamás által vezetett Futapest sportszervezet bonyolította le. Az eseményhez szorosan 
kapcsolódott az a kiegészítő program, melyet a Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár szervezett, így a futóverseny rajtja 
előtt már volt lehetőségük a részvevőknek, hogy a Nógrád Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályának 
munkatársai által nyújtott vérnyomás, testzsír, testtömeg index, és CO mérést igénybe vegyék. Mindeközben a helyi 
rendezvényről ezúttal sem maradt el a magát „félkovácsnak” nevező Ambrus József bemutatója, de a helyi vállalkozók részéről 
volt itt méz, mézeskalács és kecsketejtermék bemutató is. Délelőtt 11 órakor a helyi polgárőrök útvonal biztosítása mellett 
rajtoltatták el a 3,8 km-es rövidtáv, több mint kétszáz indulóját. A leggyorsabbak alig negyedórán belül teljesítették a távot, 
közülük is Simák Gergő ért elsőnek célba 13p:35mp-es kitűnő idővel. A nők közül Krizsán Boglárka szakította át először a 
jelképes célszalagot. A helyiek közül, korcsoportjaik szerint a következő versenyzők érdemelték ki a legjobb palotási futó 
címet: Berecz Zsófia, Kresák Márton, Varga Réka, Jele Máté, Bodnár Diána, Hegyi Flórián, Alföldi Vivien, Medgyesi József, 
Zsiga Petra, Kresák Annamária, Hegyi Tamás, Kovácsné Varga Katalin, Vincze Zsolt és Tóth Barna. 

A hosszú táv lefutására (12,6 km) végül 134 
futó vállalkozott. A futók a palotási tavat meg- 
kerülve Kisbágyon, majd Egyházasdengeleg 
határát érintve értek vissza a célba. Közülük 
Pápai Márton (43p:41mp) és Nagyné Simon 
Lilla (57p:25mp) érkeztek a célba elsőként. A 
palotásiak közül is évről évre, egyre többen 
vállalkoznak a hosszútáv teljesítésére. Eredmé- 
nyéhez ezúton is gratulálunk Ruga Melindának, 
Maczó Ágnesnek, Szita Nikolettának, 
Mladoniczkiné Albert Zsuzsának, Pálinkás 
Zoltánnak, Pap Károlynak, és Csorba József- 
nek. A déli harangszót követően, a résztvevők 
szórakoztatására, az Amazinx csoport zenés 
professzionális flatland bmx bemutatójára 
került sor. Alig fél órával azután, hogy a hosszú 
távról beérkezett az utolsó futó is, népes tömeg 
jelenlétében szülők kísérete mellett zajlott le az 
óvodások futása, melynek céljánál minden 

résztvevő, megérdemelten vehette át a verseny emblémázott ajándékát. Az eredményhirdetés előtt még Magyarország egyik 
legismertebb beatboxerének (szájdobosának), BassLimenak zenés live show-jára került sor, aki egy úgynevezett looping box 
technika segítségével, csakis saját hangját felhasználva nyújtott felejthetetlen élményt. A koncert után kezdetét vette a díjátadás 
és a tombolahúzás, melynek fődíja a Biomed Kft. jóvoltából egy Mountin Bike kerékpár volt. Az abszolút kategória díjait, 
mint ahogy ezt az elmúlt években is Farkas Gusztáv és családja biztosította. 
 

 

ÁLDOTT, BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET, ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK 
MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK, ÉS A KÖZSÉG LAKÓINAK! 
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A flatland bmx bemutató 

 

 
Az ovis futás rajtjának pillanata 

 

 
A Biomed Kft. idén is felajánlott 30.000 Ft-ot a legnagyobb 
létszámmal résztvevő palotási általános iskolai osztály 
részére. A megérdemelt jutalmat Kovácsné Varga Katalin 
osztálya, a hetedik osztály vehette át. 
 
A verseny szervezői a jubileum alkalmával, külön 
jutalmazták azokat a futókat, akik az elmúlt 10 évben, 
legtöbbször teljesítették a tókerülő futás valamelyik távját, 
álljon itt elismerésként az ő nevük is:  
 
10-szer futott:  
Kovácsné Varga Katalin 
9-szer futott: 
Csorba József, Földvári Zoltán, Tóth Barna, Vincze Zsolt 
8-szor futott: 
Bereczki Tibor, Bodnár Diána, Márton Sándor, Orosz 
Katalin, Szoboszlay Tamás, Vlasics János 
7-szer futott: 
Bohus Anett, Gyöngyösi András, Hasznosi Ádám Dávid, 
Hegyi Flórián, Medgyesi József, Pintér Tibor, Takács Tilda, 
Veszelszki Andrea, Vincze Barbara 
 

A verseny részletes eredménye megtalálható a 
futapest.hu/versenyek honlapon. 
A verseny szervezői ezúton is köszönik mindazoknak a 
segítségét, akik az elmúlt 10 évben bármilyen módon 
segítették a verseny színvonalas lebonyolítását. 
 
                                      Zentai József és Hasznosi Norbert 
 

SZJA 1 % 
 

Községünkben több civil szervezet és intézmény is gyűjti a 
személyi jövedelemadó 1 %-át, melyet működésükre, 
programjaikra használnak fel. 
Kérünk mindenkit, akinek lehetősége van, ajánlja fel 
részükre adójának 1 %-át! 
Támogatásával lehetőségük lesz a szervezeteknek, és 
intézménynek arra, hogy még több programot, színvonalas 
rendezvényt valósítsanak meg a palotási lakosok részére. 
 
Községünkben az alábbi civil szervezeteknek, intézménynek 

ajánlhatják fel a SZJA 1 %-át: 
 

Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár 15454450-1-12 
Palotás Ifjúságáért Alapítvány  18635597-1-12 
Palotási Sportegyesület   19929259-1-12 
Palotási Polgárőr Egyesület  18644942-1-12 
Palotás és Vidéke Sporthorgász Egyesület 19926098-1-12 
 

Köszönjük támogatásukat! 
 

*** 
FALUSI MIKULÁS, 2016. 

 

 
A Mikulás és a Krampusz 

 

*** 
Régi idők emlékei 

 

 
Palotásiak az egyházasdengelegi misén 1984-ben 
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VÁLASZTÁSI HÍREK 

 
Tájékoztatást szeretnék adni Palotás községben lezajlott 
időközi helyi önkormányzati képviselők és polgármester 
választásáról. 
 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2016. július 26-i képviselő-testületi ülésén Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
55. § (1) bekezdésében foglaltak szerint – Szabó Mihály 
polgármester kezdeményezésére - minősített többséggel, név 
szerinti szavazással 110/2016. (VII.26.) határozatával 4 igen, 
2 nem szavazattal a képviselő-testület feloszlásáról döntött, 
mely együtt jár minden képviselő tagjának és a polgármester 
mandátumának megszűnésével.  
Palotás község Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: 
HVB) a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény (továbbiakban: Ve.) 302.§ (2) bekezdésében 
biztosított jogkörében eljárva helyi önkormányzati 
képviselők és polgármester időközi választását 1/2016. 
(VIII.15.) határozatával kitűzte. 
November 20-a előtt már több héten át jelentős és sokrétű 
feladat hárult a Helyi Választási Iroda dolgozóira. Ez a 
tevékenység magába foglalta a választás feltételeinek 
biztosításával összefüggő teendőket, szervezési és 
adminisztratív feladatokat, az ajánlóívek kiadását és 
feldolgozását, különböző jelentési kötelezettség teljesítését 
és sok olyan feladat elvégzését, melyet a törvény előír, és 
amely a választás eredményes bonyolításához szükséges 
volt. A gondosan és minden részletre kiterjedően végzett 
munka eredményeképpen a választás a településen 
zökkenőmentesen lezajlott.  
A jelöltek az ajánlóívek egyidejű leadásával legkésőbb 2016. 
október 17-én 16 óráig jelentkezhettek be. A Helyi 
Választási Bizottság a jelöltkénti bejelentéseket három 
napon belül nyilvántartásba vette. 
2016. november 20-án Palotáson 2 szavazókörben, reggel 6 
órától este 19 óráig lehetett szavazni. Ekkor került sor a 
szavazóhelyiségek bezárására és megkezdődött a szavazatok 
számlálása, összesítése.  
A Helyi Választási Bizottság a választás eredményét a két 
szavazókör jegyzőkönyvei alapján november 20-án éjszaka 
állapította meg, amely szerint 2 szavazókörben a 
névjegyzékben szereplő 1344 választópolgár közül 793 fő 
jelent meg a szavazáson.  
A polgármester választásnál az érvényes szavazatok száma 
781, érvénytelen 12 szavazat volt.  
Az önkormányzati képviselők választásánál az érvényes 
szavazatok száma 770, érvénytelen 23 szavazat volt.   
A választás során nem történt rendkívüli esemény, mely 
zavart okozott volna. 
A választási törvény megsértésére hivatkozva a Választási 
Bizottsághoz a 3 napos benyújtási határidőn belül kifogás, 
panasz nem érkezett.  
 
Polgármester választás eredménye: 
Palotás Község Polgármestere Szabó Mihály 526 
érvényes szavazattal. 
 
Komáromi Tibor polgármester jelöltre 255 érvényes 
szavazatot adtak le a választópolgárok. 

Egyéni listás választás eredményeként önkormányzati 
képviselők: 
Dr. Migály László Elemér Független jelölt 457

Almási Lajos  Független jelölt 355

Dúzsné Szita Mária Éva  Független jelölt 309

Polonkai Katalin Független jelölt 307

Ambrus Nándorné Független jelölt 300

Hegyi Tamás Független jelölt 282
 

A megválasztott polgármesternek és képviselőknek 
gratulálok, és eredményes munkát kívánok! 
 

Ismertetem a mandátumhoz nem jutott képviselő jelöltekre 
leadott szavazatok számát: 
Krekács Istvánné Független jelölt 279

Siposné Kiss Mónika Független jelölt 241

Csepela Csabáné Független jelölt 227

Komáromi Tibor Független jelölt 198

Tancsik János Független jelölt 194

Uhrin János Független jelölt 179

Majer Zsuzsanna Független jelölt 178

Mladoniczki György Független jelölt 170

Duhonyi László Független jelölt 153

Varga Zoltán Független jelölt 140

Reichardtné Vass 
Zsuzsanna Andrea 

Független jelölt 135

Kékesi József Független jelölt 89

Bagi József Független jelölt 56

Koczka István Független jelölt 38

Horváth Zoltán MUNKÁSPÁRT 5

Telek László MUNKÁSPÁRT 5

Tőzsér Tibor MUNKÁSPÁRT 5

Csohány Tibor                  MUNKÁSPÁRT 4

Felföldi István MUNKÁSPÁRT 3
A választási eredmények elérhetőek a www.palotas.hu 
honlapon! 
                                                       Dr. Tóth Gabriella 
                                                                  jegyző 
 

KEDVES PALOTÁSI LAKOSOK! 
 

Köszönetet mondok mindazoknak, akik szavazatukkal 
támogattak az időközi választáson és arra biztattak, hogy 
folytassam a település fejlesztését és a tervezett feladatok 
megvalósítását. 
Köszönöm Önöknek, hogy a településért, a közösségért tenni 
akaró képviselőket választottak. 
A települési feladatok végrehajtásában számítok minden 
segítő szándékú palotási lakos együttműködésére, a 
településért összefogva megvalósíthatjuk a kitűzött célokat. 
Az elmúlt évek eredményeire támaszkodva, a negatív 
dolgokból okulva, a jelen feladatait végezve, a jövőt 
tervezve továbbra is a település lakosságát szolgálva Palotás 
község fejlődéséért tevékenykedem.  
                                                                    Szabó Mihály    
                                                                     polgármester                          
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AKTUÁLIS HÍREINK 
             

NYERTES PÁLYÁZAT RAVATALOZÓ 
FELÚJÍTÁSÁRA ÉS JÁRDAFELÚJÍTÁSRA 

 
Palotás Község Önkormányzata a helyi önkormányzatért 
felelős miniszter által az adósságkonszolidációban nem 
részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek 
támogatására benyújtott pályázata a ravatalozó felújítására és 
a járdafelújítási munkálatok folytatására 20.000.000 Ft 
támogatási összeggel támogatásra került. A pályázat sikere 
esetén a műszakilag elavult állapotú ravatalozó épület 
felújításánál a következő építési feladatokat tervezzük: a 
jelenleg külön álló harangláb épületbe illesztett 
elhelyezésére kerül sor az egységes építészeti megjelenés 
érdekében. A meglévő teljes tetőszerkezet átépítésre kerül, 
az elbontott ácsszerkezet és lakatosipari előtető helyén a 
jelenleginél esztétikusabb cserépfedéssel ellátott 
fedélszerkezet épül. Az átépítés egyik célja, hogy a külső 
fedett tér használhatóságát növeljük az elvárt igényeknek 
megfelelően. A meglévő avult szerkezetű nyílászárók cseréje 
is megvalósul a felújítás során. A teljes homlokzat felújításra 
kerül. A belső elektromos hálózat felújítása is elkészül, az 
épület funkciójához méltó megjelenésű lámpatestek 
elhelyezésével. 
Az épületen belüli padlóburkolatok felújítandók nagy 
kopásállóságú lapburkolatok kivitelezésével. A ravatalozó 
megközelítését és a külső térhasználatot biztosító térburkola- 
tok is felújításra kerülnek beton térkő burkoló elemekkel. 
Továbbá a megkezdett önkormányzati járdafelújítási 
munkálatok folytatására kerül sor. 

 

*** 
 

 
SZOCIÁLIS TÜZIFA 

 
A szociálisan rászorulók háztartásában a téli fűtési 
problémák enyhítése érdekében Palotás Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 113/2016.(IX.6.) 
számú határozatával úgy döntött, hogy támogatási igényt 
nyújt be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőa- 
nyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására kiírt 
pályázatra. 
A támogatási igény a hatályos jogszabályok alapján 24 m3 
tűzifa támogatására volt benyújtható, melynek önrészét 
30.480 forint összeggel és annak szállítási költségét vállalta 
az Önkormányzat. 
A Belügyminisztérium Palotás Község Önkormányzata 
szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó 
kiegészítő támogatása iránti pályázatát pozitív elbírálásban 
részesítette és 426.720 Ft összegű vissza nem térítendő  
egyszeri támogatás került jóváhagyásra, melyet az 
önkormányzat 24 erdei köbméter keménylombos tűzifa 
vásárlására használhat fel. 
A helyi rendelet alapján a szociális tűzifa iránti kérelmek 
2016. december 1-15. között voltak benyújthatóak a Palotási 
Közös Önkormányzati Hivatalba. 

 
 

 
 

BEFEJEZŐDÖTT A FŐZŐKONYHA FELÚJÍTÁSA 
 
Palotás és Kisbágyon Óvodai Intézményfenntartó Társulás 
Társulási Tanácsa 8/2015.(V.13.) határozatával pályázott a 
nemzetgazdasági miniszter által a gyermekétkeztetés 
feltételeit javító fejlesztések támogatására kiírt pályázaton a 
Palotási Gyermeklánc Óvoda főzőkonyhájának 
infrastrukturális felújítására, fejlesztésére, az étkező 
felújítására (eszközbeszerzésként bútorzat cseréjére), aka- 
dálymentesítésére, friss helyi alapanyagok felhasználását 
segítő technológia fejlesztésére, a korszerű táplálkozást 
segítő technológia fejlesztésére (konyhai eszközbeszerzésre)  
18.637.458 Ft összegben, amelyből 17.705.585 Ft 
támogatást sikerült elnyerni. Palotás Község Önkormányza- 
tának Képviselő-testülete a beérkezett ajánlatok alapján a 
főzőkonyha felújítása kivitelezési munkáinak elvégzésével a 
Bohus 2003 Kft-t bízta meg, amely a szerződésnek 
megfelelően a kivitelezési munkát elvégezte.  
 

*** 
 

NYERTES ASP PÁLYÁZAT 
 

Az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII. 
31.) Korm. rendelet 4. melléklete gazdálkodási és 
adószakrendszerek tekintetében 2017. január 1-jei 
csatlakozásra kijelölte Palotás Község Önkormányzatát is. 
Az infrastrukturális és szabályozottsági feltételek 
biztosítására KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosítószámú 
Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer 
országos kiterjesztéséhez című pályázat 6.000.000 Ft 
keretöszeggel benyújtásra került, amelyet az Önkormányzat 
meg is nyert. A pályázaton elnyert összeg munkaállomások 
(PC, monitor, kártyaolvasó), multifunkciós nyomtató, 
switch, rack szekrény beszerzésére, az informatikai 
rendszerekben tárolt adatok migrálására és a megfelelő 
szabályozási környezet kialakítására fordítható. 
 

*** 
 

MŰVELŐDÉSI HÁZ TULAJDONI VISZONYAINAK 
RENDEZÉSE 

 
A Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtárnak helyet adó 
Palotás, Szabadság út 26. szám alatti ingatlan 71/100 
tulajdoni hányadban Palotás Község Önkormányzata, 29/100 
tulajdoni hányadban Héhalom Község Önkormányzatának 
tulajdonát képezte. Palotás Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 126/2016. (X.11.) számú határozatával 
fogadta el az adásvételi szerződést, amellyel 13.000.000 Ft-
os vételáron az Önkormányzat megvásárolja Héhalom 
Község Önkormányzata 29/100 tulajdoni hányadát. Az 
adásvételi szerződés 2016. november 3. napján megkötésre 
került.  
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AKTUÁLIS HÍREINK 
             

VÉDŐNŐI HELYETTESÍTÉS 
 

Gálné Kiss Zsuzsanna védőnő közalkalmazotti jogviszonya 
2016. november 15. napjával kérelmére közös megegyezés- 
sel megszüntetésre került. A területi védőnői álláspályázat 
kiírására haladéktalanul intézkedtünk, azonban pályázat nem 
érkezett. A feladatellátás zavartalan biztosítása érdekében  
helyettesítésre irányuló megállapodás került megkötésre 
Maczák Éva védőnővel, aki a Védőnői Szolgálat új helyén, a 
Bajcsy-Zs. út 2/A szám alatti új orvosi rendelőben látja el a 
védőnői feladatokat. A védőnői tanácsadás időtartama a 
helyettesítés ideje alatt változatlan maradt (csütörtök 10-14 
óra). 

*** 
PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA 

SZEMLÉLETFORMÁLÁSI PROGRAMOKRA 
 

Palotás Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a 
KEHOP-5.4.1-16-2016-00566 azonosítószámú pályázati 
felhívásra 4.963.200 Ft összegben 100 %-os támogatottság- 
gal. A pályázat nyertessége esetén a település és a helyi 
lakosság energiahatékonysági és energiatudatossági 
programokon, rendezvényeken keresztül ismerkedhet meg 
energiatakarékos megoldásokkal és a megújuló energia 
hasznosításával. 

*** 
TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERV ELFOGADÁSA 

 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2016. október 11-i ülésén fogadta el az új településrendezési 
tervet, valamint Palotás Község Helyi Építési 
Szabályzatának módosítását. 

*** 
 

MEGÉPÜLT A DIÓFA ÚTI ÁTERESZ  
 

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
72/2016.(V.3.) határozatával a közlekedés biztonságosabbá 
tétele érdekében a Palotás, Ady Endre út – Diófa úti áteresz 
építési munkáiról döntött, amely a BOHUS 2003 Kft 
kivitelezésével megvalósult. 

*** 
ALPOLGÁRMESTER VÁLASZTÁS 

 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2016. november 29. napján megtartott alakuló ülésén 
minősített többséggel, titkos szavazással alpolgármestert 
választott. Szabó Mihály polgármester javaslatára Almási 
Lajost 6 érvényes igen, 1 érvénytelen szavazattal választotta  
a Képviselő-testület alpolgármesternek.  
Almási Lajos társadalmi megbízatású alpolgármester 
megválasztását követően tiszteletdíja és költségtérítése 75%-
áról lemondott az Önkormányzat javára, a fennmaradó 25 
%-ot pedig a Kenderike Néptánccsoportnak és a Karate 
Klubnak ajánlotta fel.  

Az újonnan megválasztott alpolgármester munkájához sok 
sikert kívánunk! 

 
 

KREKÁCS ISTVÁNNÉ KITÜNTETÉSE  
 

Krekács Istvánné nyugállományba vonult óvodavezetőnek 
Balog Zoltán Miniszter Úr 2016. október 23-án munkájáért 
Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetést adományozta: 
kiemelkedő és példamutató óvodapedagógusi és 
óvodavezetői tevékenységéért, az óvodában elkezdett 
személyiségfejlesztő, tudatosan tervezett, szervezett és 
irányított nevelőmunkájáért, amely a gyermekek egész 
életére kiható és azt meghatározó felelősségteljes pedagógiai 
vállalkozás volt négy évtizedes nevelőmunkája során. 

 

A kitüntetéshez ezúton is gratulálunk! 
 

*** 
 

DIGITÁLIS SZAKADÉK 
CSÖKKENTÉSE 

 
Teljesen ingyenes informatikai képzések indulnak az 
országos GINOP 6.1.2-15 projekt keretein belül, Nógrád 
megyében is. A projekt célja a lakosság digitális 
kompetenciájának növelése, valamint az informatikai 
eszközöket még nem alkalmazók számra alapvető készségek 
elsajátítása. A projekt képzéseire mindenki jelentkezhet, 
aki megfelel az alábbi előírásnak: a tankötelezettségi kort 
betöltötte, és 65 éves kor alatti (16-65 éves), a konvergencia 
régióban él (Észak-magyarországi, Észak-alföldi, Dél-
alföldi, Közép-dunántúli, Nyugat-dunántúli, Dél-dunántúli), 
nem áll középiskolával, felsőoktatási intézménnyel 
tanulói/hallgatói jogviszonyban, ezen képzési programmal 
párhuzamosan nem vesz részt hazai vagy Európai Uniós 
forrásból támogatott informatikai képzésben. (A 
hallgatói/tanulói jogviszonnyal rendelkezők esetében kivételt 
képeznek a költségtérítéses képzésben részt vevők.) A 
program keretében megvalósuló 35-35 órás képzések („Első 
lépések a digitális világba” és „Önállóan használom az 
informatikai eszközömet” címmel) gyakorlatorientáltak, 
bárki számára könnyen elsajátíthatók. A képzések a 
jelentkezők lakóhelyéhez lehetőség szerinti legközelebbi 
helyszínen szerveződnek meg. Az időbeosztást is a 
jelentkezők igényeitől és a lehetőségektől függően alakítják.  
A képzésekre való jelentkezés feltétele egy regisztráció, 
melyben mentorok segítik az érdeklődőket. 
A képzések zárásaként a résztvevők tanúsítványt kapnak a 
sikeresen elvégzett tanfolyamról.  
 
A regisztrációval és a képzésekre való jelentkezésekkel 
kapcsolatban bővebb információért keressenek 
bizalommal a Mihályfi Ernő Művelődési Ház és 
Könyvtárban vagy a következő elérhetőségeken: 
polkata76@gmail.com; 06-30-6272110.  
 

Polonkai Katalin 
GINOP 6.1.2-15 mentor 
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ÓVODAI HÍREK 
 

„Szüretelnek, énekelnek,  
Láttál-e már ennél szebbet? 

Dió, rigó, mogyoró, Musttal teli kiskancsó.  
Sose láttam szebbet!” 

 
Mint, ahogyan a természet változatos színeivel borítja be az 
őszt, úgy tettük színesebbé a Palotási Gyermeklánc Óvoda és 
a Kisbágyoni Tagóvoda programjait.   
Szeptember a szüreti mulatságok hónapja volt, a 
csoportokon belüli őszi zöldségek, gyümölcsök feldolgozása 
után, részt vettünk a Cserhátalja Folklór Ünnep keretében 
rendezett szüreti felvonuláson, ahol településünk friss 
mustjait, gyümölcseit kóstolhatták a gyerekek.                         
Kisbágyonban a Szent Mihály napi vásár se maradt el. Sok 
szeretettel köszöntöttük településeink nyugdíjas 
korosztályát, az Idősek napján. Az őszi időjárás kedvezett a 
mozgásos szabályjátékokkal való ismerkedéshez, így részt 
vettünk a X. Biomed Tókerülő futáson, és újra 
csatlakoztunk a Bozsik Programhoz, melynek 2016/2017. 
nevelési évtől Palotás a központja. Intézményeinkben 
továbbra is biztosítjuk a hittan, sakk és játékos angol 
foglalkozásokat. A gyermekek alkotókedvének és 
alkotókészségének fejlesztése érdekében bevezettük a Szülő-
Gyerek közös bütyköldét; „Kedvenc népmesém”, „A 
kedvenc állatom” és a „Madáretető-készítő” versenyre 
lehetett pályamunkákat hozni.  
Tehetségfejlesztő programunk keretében kiemelten 
kezeljük a zenei-, mozgásos-, vizuális- és anyanyelvi 
nevelést, amely minden nevelési területet áthat.            
A fejlesztési területeket az alábbi tevékenységek köré 
csoportosítottuk:  
1.) „MIKKA-MAKKA játszóházunkba”, gyermekeink 
anyanyelvi nevelése történik, mese-, vers-, bábjáték- és 
dramatizálással,  
2.) „CINI-CINI MUZSIKA” - foglalkozásaink a zenei 
képességek fejlesztését tűzte ki célul,  
3.) „IZGŐ-MOZGÓ”- projektünkben a finom-, és 
nagymozgások fejlesztésén túl, a gerinc-és lábboltozat 
javítás a kiemelt feladatunk.  
4.) „ MANÓ - MŰHELY-ünkben”, nemcsak gyermekeink, 
de a szülők is megmutathatják kreatív alkotóképességüket.  
 
Örömünkre szolgál, hogy kistérségi szinten helyt adhatunk 
az IOSZIA- Duális Felnőttképzési Központ szervezésében 
indult, „élelmezésvezetői” tanfolyamnak, ahol kolléganőink 
a legújabb élelmezésvezetési ismereteket, technikákat 
sajátíthatják el.   
Intézményünk csatlakozott a kistérségi "Egymást Segítő 
Óvodák" Munkaközösségéhez, ahol havonta 15 óvoda 
pedagógusai dolgozzák fel az aktuális szakmai eseményeket, 
országos problémákat, szakértők, szaktanácsadók 
segítségével. 
Nagyon szépen köszönjük a szülőknek, hozzátartozóknak, a 
települések valamennyi kedves lakójának, hogy 
gyermekeink érdekében hozzájárulnak az óvoda 
programjainak színesebbé tételéhez. A teljesség igénye                 
nélkül köszönjük: a palotási Őszirózsa Nyugdíjasklub 
tagjainak, „A magyar  népmese napján” és a „Szent 
Márton napján” bemutatott előadásaikat.  

 
A Nyugdíjas Klub tagjai a Márton napi előadáson 

 
Krácser Attila őszi zöldségeit, Matiszlovics Zoltánné,  
kreatív munkáit, Pálinkás Gábor, méhész termékeit;  
Meghívott vendégeink: Almási Lajos, vadász és Hegyi 
Tamás, sportedző bemutatóját.  

     Hegyi Tamás az óvodásokkal a sportbemutató közben 
 
Köszönjük Becsó Zsolt, országgyűlési képviselő karácsonyi 
ajándékait. 
Decemberben se maradunk tétlen, verssel, mondókával, 
dramatizálással jelenítjük meg ünnepeinket, (Advent, Luca- 
napja) s természetesen nagy izgalommal vártuk a Mikulást 
és várjuk a Karácsonyt. 
 
A Palotási Gyermeklánc Óvoda és a Kisbágyoni Tagóvoda 
valamennyi dolgozója nevében kívánok minden családba 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet! 
 

                                               Bali Veronika Katalin 
     óvodavezető 
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Iskolai hírek 
 

Mi történt az iskolában? 
 
Az idei tanév első napján az új kis elsősök izgatottan 
nézelődtek az iskola udvarán. A második osztályosok egy 
igen mókás és kreatív műsorral készültek a tanévnyitóra, 
hogy ne csak a nyári szünet, de a tanévkezdés is vidáman 
induljon.  
Megkezdődtek a tanóráink mellett a jobbnál jobb programok 
is… Szeptemberben az alsós munkaközösség akadályver- 
senyt szervezett tanulóinknak a tóparton. Elindult az 
intézményi OTP - Bozsik program a fiatal labdarúgók 
számára. Egy októberi pénteken megtekintettük a Kömény- 
mag színjátszó csoport előadását. A nagy sikerű Abba 
slágerekkel színessé tett musicalt „Mamma mia” címmel 
láthattuk.  
Október 22-én történelmi játszóház keretében 
megemlékeztünk a forradalomról és szabadságharcról. A 
nyolcadik osztályosok érdekes, különleges feladatokkal 
készültek a versenyre. A megemlékezést közös énekléssel 
zártuk.  
November 11-én Márton napi lámpás felvonulást, tábortüzet 
gyújtott és discót szervezett a Diákönkormányzat. A 
felvonuláson saját készítésű lámpásokkal vettek részt a 
gyerekek, és nagy örömünkre az óvodások is csatlakoztak a 
sétához. Az ötödikesek az iskolában töltöttek egy éjszakát. 
(Ilyenkor lehet legálisan is szundikálni a suliban.) Az 
alsósok látogatást tettek a Fővárosi Nagycirkuszban, ahol a 
Ludas Matyi című előadást csodálhatták meg az érdeklődők. 
Volt fogadó óra és nyílt nap is novemberben. Az ötödik 
osztály csocsó - bajnokságot bonyolított le. Hetedikeseink a 
Biomed Tókerülő Futás legaktívabb osztályaként 30 000 
forint jutalomban részesültek. Október közepén harmadiko- 
saink látogatást tettek a budapesti testvérosztályuknál az 
Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és 
Gimnáziumban. 
November 17-től 24-ig papírgyűjtés zajlott az iskolában, 
melyen közel tizenöt tonna papírt hoztak a gyerekek. A 
legtöbb hulladékot gyűjtő osztályok jutalomban részesülnek. 
Úgy gondoljuk, hogy nemcsak a papírért járó forintok 
kerülnek jó helyre, hanem az is büszkeséggel tölt el minket, 
hogy most valóban tehettünk valamit a környezetünkért. 
Versenyeken is csillogtathattuk tudásunkat. Bolyai 
Matematika Csapatverseny nógrádi fordulóján egyetlen 
községi iskolaként nyolcadikosaink a megtisztelő ötödik 
helyet szerezték meg. Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei 
helyesírási verseny és az Arany János anyanyelvi verseny 
fordulói is lezajlottak. Eredmények későbbre várhatók. 
 
Ezt a tanévet is igen mozgalmasan kezdtük, és programjaink 
száma a tanév során még gyarapodni fog. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
A másodikosok évnyitó műsora 

 

 
Harmadikosaink az Olimpiai parkban 

 

 
Csapatmunka és „forradalmi hangulat” az ötvenhatos 

történelmi játszóházban 
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Községi rendezvények, közösségi programok 

Hagyományos szüreti rendezvényünk, amely 2009 óta kiegészül a 
Cserhátalja folklórünnep elnevezésű hagyományőrző találkozóval, 
szeptember 24-én került megrendezésre. Nem sokkal dél után már 
számos népviseletbe öltözött résztvevő gyülekezett a szüreti 
felvonulásra, helyiek és vendégek egyaránt. A menetet a bíró 
(Farkas Markó) és a bíróné (Újj Alexandra) hintója vezette, melyen 
a kisbíró (György Szabolcs) is helyet foglalt. Zenével, énekkel 
vonultak végig a település utcáin, egy-egy megállóban táncra is 
perdülve. A szabadtéri színpadon a helyi fellépők, a Palotási 
Gyermeklánc Óvoda növendékei, a Kenderike Néptánccsoport, az 
Őszirózsa Nyugdíjas Klub Nótaköre mellett több település 
hagyományőrzői is bemutatkoztak: az Apraja és nagyja tánccsoport 
Bujákról, a Fölszállott a pávából ismert Haraszti ikrek, a 
Mátranováki daloskör, a Kazár táncegyüttes, valamint a Muzsla 
táncegyüttes Pásztóról. „Síppal, dobbal, nádi hegedűvel” című 
műsorával a Dió Trió a legkisebbeket szórakoztatta. A Palóc Virtus 
Kulturális és Sportegyesület tagjai hagyományos harcművészeti, 
baranta bemutatót, valamint tüzes virtus bemutatót is tartottak, amit 
néhány vállalkozó kedvű ki is próbálhatott. A nap folyamán Becsó 
Zsolt országgyűlési képviselő úr és Skuczi Nándor úr, a Nógrád 
Megyei Közgyűlés elnöke is megtisztelték jelenlétükkel a 
rendezvény résztvevőit, s Szabó Mihály polgármester úr mellett 
megosztották a közönséggel gondolataikat, méltatva községünk 
kulturális és közművelődési életét, programjait, eredményeit. 
 

 
Szüreti felvonulás a bíróval és a bírónével 

 
A színpadi műsorok mellett számos kísérőprogram közül 
válogathattak az érdeklődők: Ambrus József kovácsolás bemutatója 
ismét sok érdeklődőt vonzott, a Bor és Barátság Egyesület 
képviseletében Dr. Berze Gábor a mustkészítést mutatta be, a népi 
játszótér játékai és a kosaras körhinta pedig szintén elmaradhatatlan 
részei a rendezvénynek.  Megkóstolhatták a Szűcsi mézet, az 
Adorján Aranka által készített kecsketej termékeket, a palotási 
Őszirózsa Nyugdíjas Klub hagyományos tócsniját és laskáját, a 
község mobil kemencéjében pedig az elmaradhatatlan kenyérlángos 
sült. A paprikás krumpli főző versenyt Szabó Ferencné és Bali 
Jánosné nyerte. Pályázati támogatás révén a rendezvény egyéb 
művészeti, családi, szabadidős és egészséges életmódot 
népszerűsítő programmal is kiegészült: alkotókuckó, arcfestés, 
csillámtetoválás, gyermekkuckó, ugrálóvár, trambulin, 
egészségügyi szűrések, gyümölcssarok, baba-mama játszósarok 
szintén a tartalmas kikapcsolódást szolgálták. A napközbeni 
szabadtéri programokat a Zűrös Banda világzenei koncertje zárta. 
A rendezvény a hajnalig tartó szüreti bállal ért véget. 
Október 3 és 10. között ismét csatlakozott könyvtárunk az Országos 
Könyvtári Napok rendezvénysorozathoz. Október 3-án a Népmese 
napjához kapcsolódva rajzversenyt és mesemondóversenyt 
tartottunk óvodások és általános iskolások részvételével. A 
rajzverseny díjazott alkotói voltak: Jele Sára, Mócsány Endre 
óvodások, Tóth Anna Nóra és Pete Réka első osztályosok, Sáfrány 

Iván, Vida Márk Péter és Vizdák Molli második osztályosok, Pete 
Máté harmadik osztályos, Benus Viktória, Jakus Richárd, Szaniszló 
Bíbor és Szontág Dávid negyedik osztályosok, valamint Jónás Kitti 
ötödik és Pozsonyi Jázmin hatodik osztályos tanuló. A mesemondó 
verseny díjazottjai voltak: Knoska Ádám, Somodi Fanni, Varga 
Bence, Bacsa Borbála, György Tamás és Vizdák Ludvig. 
 

 
A népmesemondó verseny résztvevői 

 
Október 4-én Harmos Krisztián tartott érdekes előadást madarakról, 
madárvédelemről, a madarak téli etetéséről, gondozásáról. 
Október 5-én rendeztük meg az Idősek Napját, melyen a község 
hatvan évet betöltött lakosságát látta vendégül az Önkormányzat 
képviselő-testülete, a Közös Hivatal és a Művelődési Ház dolgozói. 
Szabó Mihály polgármester úr köszöntő beszéde után a Palotási 
Gyermeklánc Óvoda növendékei és a Kenderike Néptánccsoport 
adott műsort községünk idősebb lakosai tiszteletére, valamint 
vendégünk volt Újvári Marika énekesnő, aki dalaival teremtett jó 
hangulatot a közönség körében. A szervezők estebéddel is 
megvendégelték a megjelenteket. 
 

 
Óvodások köszöntő műsora 

 
Október 6-án Sándor Anikó írónő volt a vendégünk, aki az El 
Camino és magyarországi El Camino zarándokútja teljesítése során 
megélt kalandjaiból mesélt el néhányat, valamint könyveit mutatta 
be az érdeklődő közönségnek. Október 7-én a kisbágyoni 
Köménymag Színjátszó Csoport mutatta be Mamma Mia című 
musicaljét, amely óriási sikert aratott az igen nagyszámú közönség 
körében. Október 10-én Nyulász Péter író tartott könyvbemutatóval 
egybekötött előadást az óvodás és első osztályos gyerekeknek. 
Október 13-án a Mirkó királyfi című előadást nézhették meg a helyi 
és a környező településekről érkező gyerekek, a Magyar Népmese 
Színház előadásában. 
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Október 16-án rendeztük meg községünkben a X. Biomed Tókerülő 
Futást, melyre csaknem négyszázan neveztek az ország több 
pontjáról. Részletes beszámolót olvashatnak az eseményről az újság 
hasábjain. 
Október 19-én az Őszirózsa Nyugdíjas Klub tartotta 
klubfoglalkozását a művelődési házban. 
Október 20-án Kerekítő címmel baba-mama foglalkozást tartott 
Kovács Zoltánné Krisztina, melynek keretében ölbéli játékokkal 
ismerkedhettek meg az anyukák, s új mondókákat, gyermekdalokat 
tanultak. A résztvevő kis óvodások is nagyon jól érezték magukat, 
különösen akkor, mikor a bemutatott új hangszereket a kezükbe 
vehették és megszólaltathatták. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére október 21-én 
tartottuk megemlékező műsorunkat, melyben a Kenderike 
Néptánccsoport tagjai és palotási fiatalok: Mentel Flóra, Nagy 
Orsolya és Turcsányi Vivien, működtek közre. 
 

 
Az ünnepi műsor egyik szép pillanata 

 
Októberben Gyöngyösi Gáborné vezetésével elindult a logikai játék 
szakkör, szerdánként 16 órától zajlanak a foglalkozások. 
Novembertől folytatódik a sakk szakkör is általános iskolások 
részére, hétfőnként 13.15-14.00 között. A foglalkozásokat Vajda 
Albert vezeti. 
November 9-én a Márton-nap hagyományait felelevenítő kézműves 
játszóházba invitáltuk az érdeklődőket, amelyet az iskola 
Diákönkormányzatával közösen rendeztünk. Márton-napi 
lámpásokat készítettünk a november 11.-i lámpás felvonuláshoz.   
November 10-én gyermekszínházi előadásra invitáltuk a 
gyerekeket, melynek keretében a Csipkerózsika című mesebalettet 
tekinthették meg, a VSG Kamarabalett előadásában. 
November 16-án az Őszirózsa Nyugdíjas Klub tartotta 
összejövetelét a művelődési házban. 
November 12-én Komáromi Tibor, november 18-án pedig Szabó 
Mihály polgármester jelöltek tartották meg választási fórumukat a 
művelődési házban. 
November 27-én került sor az első adventi gyertya meggyújtására a 
község adventi koszorújánál. Az ünnepi rendezvényen 
közreműködtek: Bellusné Harmos Eszter, Gál Nóra, Molnár 
Tamásné és Polonkai Katalin versmondók. Szabó Mihály 
polgármester úr ünnepi gondolatait követően Marti József plébániai 
kormányzó áldotta és szentelte meg a koszorút. A gyertyagyújtást a 
vasárnapi szentmise követte. 
December 3-án került sor a második adventi gyertya meggyújtására 
a község adventi koszorújánál. A remény gyertyáját a Palotási 
Gyermeklánc Óvoda „fogadta örökbe” erre az Adventre. Az 
ünnepség alkalmával Vidáné Zachar Ildikó, Bangóné Hegedűs Kitti 
és Koreny Tiborné versmondása után Bali Veronika Katalin 
óvodavezető mondta el ünnepi gondolatait, majd meggyújtotta a 
második gyertyát. Az óvodás gyerekek szívet-lelket melengető 
műsora zárta az ünnepséget. A Művelődési Házban tovább 

folytatódtak a programok. Az óvodások bemutatták a Mikulás 
köszöntésére készült kis műsorukat, majd Ünnepváró címmel 
interaktív zenés-mesés játékban vehettek részt a gyerekek a 
Színházikó Társulat előadásában. A műsorok után megérkezett a 
várva várt Mikulás és társa, a Krampusz, akikhez csatlakozott idén 
is a két manócska. Minden gyermek ajándékcsomagot kapott. A 
programot Mikulás diszkó zárta, Sebák Gábor, Stefán Zsolt és 
Szandai Milán jóvoltából. 
 

 
Megérkezett a Mikulás és segítőtársai 

 
December 8-án gyermekszínházba hívtuk és vártuk a gyerekeket. A 
Hókirálynő Meseszínpad előadásában a Télapó karácsonya című 
mesejátékot tekinthették meg az érdeklődők. 
December 10-én került sor a harmadik gyertya meggyújtására a 
községi adventi koszorún. Rövid ünnepi műsor után, melyben 
közreműködtek: Demján Mónika, Jakus Krisztina, Polonkai 
Katalin, Kékesi József és Urbancsek Anna, az öröm gyertyáját 
Ambrus Nándorné képviselő asszony, az Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
vezetője gyújtotta meg, ünnepi gondolatai kíséretében. 
A programok a Művelődési Házban tovább folytatódtak: Luca-napi 
népszokásokat, hagyományokat elevenítettük fel Luca búzával és 
pogácsasütéssel, díszítettünk mézeskalácsot Adorján Aranka 
segítségével, valamint karácsonyi asztal- és ajtódíszeket is 
készítettünk a gyerekekkel. A Lóci Színpad előadásában 
Bábtáncoltató Betlehemest is megtekinthettek az érdeklődők.   
A Palotási Polgárőr Egyesület december 10-én, az Őszirózsa 
Nyugdíjas Klub december 14-án, a Karate Klub december 16-án, a 
Kenderike Néptánccsoport december 20-án tartotta, tartja meg 
évzáró karácsonyi ünnepségét intézményünkben. 
Az adventi időszak programjai a Községi Karácsonyi Ünnepséggel 
zárulnak, melynek helyszínei a Palotási Római Katolikus Templom 
előtti tér, valamint a Művelődési Ház és az előtte lévő tér. Az 
ünnepi programokra mindenkit nagy szeretettel várunk! 
 
Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindazoknak a 
magánszemélyeknek, a civil szervezetek aktivistáinak, az 
önkormányzati intézmények dolgozóinak, akik munkájukkal, 
anyagi támogatással, természetbeni hozzájárulással támogatták a 
programok megvalósulását. Remélem, hogy jövőre még több 
érdeklődőt, kedves vendéget köszönthetünk a község 
rendezvényein. 
  
Ezúton kívánok magam és a munkatársaim nevében is minden 
kedves olvasónak Áldott Békés Karácsonyi Ünnepeket, jó 
egészséget, sok-sok örömet és eredményekben gazdag Boldog Új 
Esztendőt! 2017-ben is szeretettel hívunk és várunk mindenkit a 
művelődési házba és a könyvtárba, községi rendezvényeinkre, 
valamint a civil szervezetek programjaira. 
 

Polonkai Katalin 
               igazgató 
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    MEGHÍVÓ 
 

 Tisztelettel meghívjuk, és szeretettel 
várjuk a tisztelt lakosságot  

2016. december 17-én (szombaton)  
14.30 órától  

PALOTÁS KÖZSÉG KARÁCSONYI 
ÜNNEPI PROGRAMJAIRA. 

  
14.30 Ünnepélyes gyertyagyújtás  

Marti József plébániai kormányzó által  
a községi adventi koszorúnál a Palotási 
Templom Énekkara közreműködésével. 

15.00 Vendégek fogadása  
a Művelődési Háznál  

15.30 Ünnepi beszédet mond:  
Szabó Mihály polgármester 

15.40 Karácsonyi ünnepi műsor a 
Művelődési Ház színháztermében 

Közreműködnek:  
Palotási Gyermeklánc Óvoda 

Hibó Tamás Alapfokú Művészeti Iskola 
palotási csoportja 

Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
Kenderike Néptánccsoport 

17.00 A Mojo Workings zenekar koncertje 
/Cseh Sándor felajánlása/ 

18.00 Halászlé vacsora  
18.30 Csillagszórógyújtás  
a község karácsonyfájánál,  

a Művelődési Ház előtti téren. 
 

Majd térzene a Mojo Workings Együttes 
közreműködésével  

forralt borral és sült gesztenyével. 
 

 
Szeretettel várjuk programjainkra! 

 

 

         Községi programok 
          2017. I. negyedév 

 
Január 18.  Klubfoglalkozás (ismeretterjesztő 

előadás)  
 Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
Január 21.  Magyar Kultúra Napja  

Művelődési Ház 
 
Február 10-11-12. Kultúrházak éjjel-nappal 

Művelődési Ház 
Február 15.  Klubfoglalkozás - Farsangi vigasság 

Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
Február 16.   Gyermekszínház 

Művelődési Ház 
Február 24. Iskolai farsang 
  Általános iskola 
Február 25.  Jótékonysági bál 

Általános Iskola 
Február 25.  Kunmadaras kupa JKA Országos 

Bajnokság –Tiszafüred 
 Karate Klub 
 
Március 03.-05.  Sawada és Otha edzőtábor - Salgótarján 
  Karate Klub 
Március 11.  Sárvár Kupa Országos Bajnokság – 

Sárvár 
                            Karate Klub 
Március 14.  III. 15-i ünnepség 

Általános Iskola 
Március 15. III. 15-i ünnepség 

Önkormányzat, Művelődési Ház 
Március 16. Gyermekszínház 

Művelődési Ház 
Március 16.  Klubfoglalkozás - Nőnap 

Nyugdíjas Klub 
Március 25. Egészségnap 
  Alapítvány, Művelődési Ház 
Március   Színházlátogatás 

Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
  Művelődési Ház 
 
 

A rendezők a változtatás jogát fenntartják! 
 

*** 
HIRDETÉS! 

 

Villanyszerelés 
 

Regisztrált villanyszerelő lakások, épületek 
elektromos hálózatának teljes felújítását, javítását, 

szabványosítását vállalja. 
Pádár Sándor 

Telefon: 06-70-984-5136 
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EGYHÁZI HÍREK          
 

Kedves Testvérek! 

Az őszi időszak a katolikus egyház életében viszonylag 
csendesen telik. Október, Szűz Mária hónapja, az októberi 
litániák időszaka, amikor a rózsafűzért imádkozva kértük 
Szűzanyánk segítségét. Novemberben ér véget az egyházi 
esztendő. A 34. évközi vasárnapot 1969 óta Krisztus Király 
vasárnapjaként üljük meg. A Karácsonyt megelőző negyedik 
vasárnappal kezdődik az új egyházi év és ezzel együtt 
belépünk az adventi szent időbe. Különlegesen meghitt 
időszak ez, az Isten várás időszaka, bűnbánati idő. Maga az 
advent szó a latin „Adventus Domini”, az Úr eljövetele 
szóösszetételből származik. Szinte minden család állít 
adventi koszorút, ami általában egy fenyőágakból font kör, 
amelyen négy gyertya van elhelyezve. Három lila és egy 
rózsaszínű. A gyertyák illetve a vasárnapok jelentése: 1. hit 
2. remény 3. öröm 4. szeretet. Minél közelebb jutunk 
karácsonyhoz, annál több gyertya ég, annál nagyobb fénnyel 
világít a koszorú és reméljük, hogy az emberi lelkekben is 
így nő a világosság, hogy karácsonyra teljes fényében 
ragyogjon. 
Pár évvel ezelőtt egy munkahelyi karácsony előtti 
ünnepségen vettem részt, ahol a vezetők emlékeztek a 
szeretet, a béke, az ajándékozás, a család ünnepére. Egyetlen 
ember állt fel mindezek után és méltatta az előtte szólókat, 
majd hozzátette: Ezek a gondolatok szépek, még igazak is, 
de tudnunk kell, hogy a karácsony elsősorban egy 
születésnap, az Úr Jézus megszületésének az ünnepe. Isten 
úgy szerette a világot, hogy egyszülött fiát küldte közénk. A 
jelenlévők nagy tapssal fejezték ki érzelmeiket.  
Ebben az elanyagiasodó világban sok ember elveszti érték 
ítéletét. Nem biztos, hogy a csillogó, színes és drága ajándék 
az igazi érték. Az igazi érték az, ahogyan eltervezzük, hogy 
mit is akarunk szeretteinknek ajándékozni. Eltervezzük, hol 
vásárolhatjuk meg, vagy hogyan készíthetjük el magunk. Az 
az érték, ha az ajándékozóban ilyenkor támad egy kis 
melegség, mikor a megajándékozni kívánt személyre gondol. 
Az advent lila színe a bűnbánatot jelképezi. Mindenkinek 
szüksége van a bűnbánatra. Meg kell gyónni bűneinket, hogy 
legszebb ünnepünket lelki békében tudjuk megélni. Csak így 
lépjünk a karácsonyfa elé a templomban és énekeljük együtt 
„a kis Jézus megszületett örvendjünk.” 
Ezekkel a gondolatokkal kívánok az egyházközség nevében 
minden palotásinak Istentől áldott boldog ünnepet. 
 
      
     Harmos Ferenc 
                                 egyházközségi világi elnök 

 
*** 

 

Figyelem! 
 

Az eddigi szombat esti (vasárnapi előesti) szentmise 
érdeklődés hiányában a következőkben nem lesz 

megtartva! 
 

 

TEMPLOMI KONCERT 
 

Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt  
 

Vámosi Nagy Zsuzsa és  
Szilágyi Kinga Katinka  

fuvola-hárfa koncertjére  
 

a Római Katolikus Templomba  
 

2016. december 29-én (csütörtökön)  
17 órára! 

 

A koncert a Palotás Ifjúságáért Alapítvány és a 
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár 
szervezésében és támogatásával valósul meg. 

 

*** 
 

KARÁCSONYI IDŐ  
ÜNNEPI MISEREND 

 
December 24. szenteste: 22:30 KARÁCSONY 
ÉJJELI MISE 
December 25. karácsony: 09:30 ÜNNEPI 
NAGYMISE 
December 26. karácsony: 09:30 ÜNNEPI 
NAGYMISE 
December 31. szilveszter: 16:30 ÉV VÉGI 
HÁLAADÁS 
Január 1. újév: 09:30 ÜNNEPI NAGYMISE 
 

*** 
Felhívás! 

 
Ne feledkezzünk el, (akik kijárták az iskoláikat, 

azaz keresőképesek) a 2016. évi egyházfenntartói 
járulék (egyházadó) befizetéséről! 

 
A Püspöki kar és a váci egyházmegyei zsinat kívánalmai 
szerint az egyházadó kérdésében 2015. január 1-től, 
áttértünk az 1%-os rendszerre, tehát az éves egyházfenntartói 
járulék összege az államilag megállapított öregségi 
nyugdíjminimum (2008-tól: 28.500 Ft/hó) éves 1%-a, azaz: 
3500 Ft/fő! 
Az egyházfenntartói járulékot nem fizetők 
visszamenőlegesen mindig az aktuális év összegével 
számolva tartoznak az egyházadót megfizetni, az 
egyháztanács-gyűléseken elfogadott és megszavazott 
mértékben, egy összegben, mindenek előtt! 
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Palotásiakról - Palotásiaknak 
 

Rovatunkban Szűcs Ferenccel, a Szücsi Méz Kft 
tulajdonosával és családjával ismerkedhetnek meg. 
 

 
Szűcs Ferenc az üzlet formatervezett üvegeivel 

 
Feri 30 éve került Palotásra. Ide nősült, és itt építkezett az 
Ifjúság úton. Felesége Éva a helyi varrodában, fia, Tamás 
pedig az általános iskolában, mint karbantartó dolgozik. 
Leánya, Eszter a Vodafonnál helyezkedett el.  
Műszaki végzettségű, számítástechnikai technikumban 
végzett, mint technikus. A főállása mindig a szakmában volt 
(műszaki irány), csak hobbi szinten foglalkozott a 
kertészkedéssel, ami mindig szívügye volt. Ebből indult ki a 
méhészkedés is 1990 tájékán, amiben jelenleg is 
tevékenykedik. A mai napig hobbinak tekinti ezt a 
tevékenységet, amit szép lassan tanultak meg, a szakma 
minden nehézségével. Próbáltak a kor követelményeihez 
alkalmazkodni, összekapcsolni a méhészkedést a turizmussal 
is, aminek keretében bemutató méhészetet hoztak létre 15 
évvel ezelőtt. A bemutató méhészet egyik fele a turizmusra 
épül, míg a másik oldalon a szakmai közönséget célozták 
meg. A méhészeknek oktatást tartanak, naprakész 
információkat adnak át. Feri sok esetben külföldön 
tanulmányozta a méhészeteket, az ott látottakat átgondolva, 
egyéni elképzelésekkel kibővítve honosította meg azokat 
méhészetében. A méhészetbe bejelentkezéssel fogadja a 
szakmai csoportokat, de családokat, iskolai osztályokat, 
nyári táborozókat is vendégül lát, akiknek a méhészet 
bemutatásán túl mézkóstolást is tart, de a családoknak 
például lehetőségük van a munkálatokban is közösen részt 
venni.  A méhészet sokak számára máig titokzatos 
tevékenység, így a kaptárakba való belenézés, az ott folyó 
munka sokakat csodálatba ejt, s itt nemcsak a gyerekekre 
gondolunk. 
A méhészkedésben, a méztermelésben felismerték azt, hogy 
nem a tömegtermelésé a jövő, ezért fajtamézeket termelnek, 
amelyek közül sok olyan van, amelyet csak 1-2 méhész 
termel. Ezek a termékek a prémium kategóriába tartoznak. 
Ezeket elsők között árusították, s a mai napig megtartották 
piacformáló szerepüket. Például a gyümölcsös-magvas 
mézes csemegéket a külföldi útjaik során látták meg, s ők 
kezdték el árusítani őket Magyarországon. Folyamatosan 
fejlesztettek, fejlesztik méhészetüket, és a hozzá kapcsolódó 
tevékenységeket. A családi házuknál, ahol a mézpalackozás 
jelenleg is történik, kezdték el a méhészkedést, de idővel  
 

 
kinőtték, telephelyet kellett keresniük, melyet az Ifjúság 
úton, az Építők Boltjával szemben – telek vásárlásával – 
sikerült létrehozniuk. A telephelyen lévő csarnok 600 m2-es, 
amelyben a csomagoló anyagokat tárolják, raktárként 
üzemelnek. Az épületen belül létrehoztak egy üzlethelyiséget 
is, melynek fő célja a méhészek kiszolgálása. Jelenleg 
csomagoló anyagokat, üvegeket, záró lapkát, és méhészeti 
felszereléseket forgalmaznak. Rengeteg saját tervezésű záró 
lapkájuk van, amik nagyon keresettek a vevők körében. A 
boltban forgalmazott csomagolóanyagok formatervezett 
üvegek, melyeket Magyarországon nem lehet, vagy csak 
részben lehet kapni. A mézüknek adtak egy egyedi formát, 
amiről bárhol fel lehet ismerni. Országosan a formatervezett 
üvegeknek a 60-70 %-át ők forgalmazzák, s Feri a SARTEN 
nevű lapka gyártó cégnek a magyarországi képviselője is.   
A méz értékesítése mellett komoly marketing tevékenységet 
is folytatnak, a hozzájuk forduló vevőket mézzel kapcsolatos 
információkkal, szaktanáccsal látják el, hogy a legmegfele- 
lőbb mézet tudják választani. A mézfogyasztást egészségü- 
gyi oldalról közelítik meg, mert minden fajta méznek van 
egy egyedi egészségügyi hatása. Például a repce méz 
megköti a gyomorsavat. A nagyközönség azt gondolja, hogy 
a kristályos méz az cukros, pedig amelyik nem 
kristályosodik meg az akácon kívül, az manipulált méz. Az 
üzletükben nemcsak magyarországi méhészeket, hanem a 
szomszédos országbeli szakmai csoportokat is kiszolgálnak, 
így van állandó vevőjük Szlovákiából, Romániából is. A 
munka során a lánya feladata a gyártókkal való folyamatos 
kapcsolattartás, a fia a szakmai felügyelete alatt átvette a 
méhészetet (vándorlás, mézpergetés, csomagolás, stb.), de a 
raktári feladatokat, eladásokat, és a szakmai bemutatókat 
továbbra is Feri viszi. A web-áruházukon 
(www.szucsimez.hu) keresztüli értékesítést szintén ő intézi, 
hiszen napi szinten történik az áruk csomagolása, postázása. 
Az Agrármarketing Centrum égisze alatt rendszeresen részt 
vesznek Magyarországi és külföldi rendezvényeken egyaránt 
a termékeikkel. Például „Európa Ízei” című turisztikai 
rendezvény állandó résztvevői voltak, így jártak Rómában, 
Barcelónában is.  
A közeljövő tervei között szerepel egy Uniós pályázat 
beadása, melynek keretében 1800 m2-el bővítik csarnokukat, 
melyben a jelen tevékenységet vinnék tovább nagyobb 
volumenben.  
 

 
A jelenlegi csarnok az üzlet bejáratával 
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Minden évben pályáznak méhészeti eszközökre, 
felszerelésekre, gyógyszerekre, ahol sikerrel szerepelnek. 
További tervük, melyből a próbagyártás is megtörtént, hogy 
a méz baktériumölő tulajdonságát kihasználva lekvárokat, 
befőtteket tegyenek el mézzel tartósítva, melyhez az 
alapanyagot, a gyümölcsöt saját, négy éves 
gyümölcsösükből, mely a telephelyük mellett található,  
használják majd fel.  
Feri a Palóctáj Mézlovagrend alapító tagja, melyen keresztül 
karitatív tevékenységet is ellátnak, így visznek mézet 
óvodákba, iskolákba, s különböző rendezvényeken is jelen 
vannak. Népszerűsítik a mézet, a méhészkedést, s Szent 
Ambrus Napján az összes mézlovagrend képviseletében 
misén is részt vesznek Budapesten. Karancskesziben évente 
részt vesznek a felvonuláson, a mézkirálynő választásán, a 
friss méz megszentelésén is szervezetükkel. 
Feri nemrég ment előnyugdíjba, de egyáltalán nem pihen. 
Műszaki végzettsége okán a mai napig cégek felkérésére 
végzi munkáját (programozás, javítás, beüzemelés, speciális 
dolgok), e mellett tagja lett megalakulása óta a Héhalmi 
Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek is, ahol elvégezte a 
megfelelő tanfolyamokat is a tevékenység sikeres 
végzéséhez. Speciális szakértelmét itt is kamatoztathatja, 
hiszen 30 km-es körzetben vállal méhrajbefogást az 
egyesületük. 
Szabadidejében kirándulni jár Erdélybe, a Mátrába, s 
teljesítette az Országos Kék Túra útvonalat is. 
 

Ferinek és családjának munkájukhoz további sikereket, 
még több kreatív gondolatot és jó egészséget kívánunk! 

 
                                   Vinczéné Pálinkás Erika 

 

*** 
 
 

Karate hírek 
 
A PSKK Palotási csoport versenyzői szeptember hóban 
elkezdték az őszi versenyidőszakot. 
Ennek során a következő versenyeken vettek részt: 
 
2016. 10.08. Shokukan kupa JKA Nyílt Országos 
Bajnokság, Mogyoród: 
  

Eredmények: 
Vajvoda Anna kata 4. hely, kumite 3. hely  
Pintér Réka kata 3. hely  
Varga Lili   kata 3. hely, kumite 3. hely 
Czibolya Kristóf   kata 1. hely, kumite  1. hely 
Bedő Anna   kata 2. hely,  kumite 1. hely,  
                     kötött kumite 2. hely 
Muhari Bálint  kata 2. hely 
 
2016. 10.18. Palóc Kupa JKA Karate Országos Bajnokság, 
Salgótarján: 
  
A következő eredményeket érték el versenyzőink: 
Vajvoda Anna  kata 4. hely,  kumite 3. hely  
Pintér Réka  kata 3. hely 
Varga Lili    kumite 1. hely  

Czibolya Kristóf   kata  1. hely, kumite 3. hely 
Bedő Anna   kata  1. hely, kumite- kötött 1. hely,  
                     kumite 1. hely 
Gáspár Viktória  kata  3. hely 
Muhari Bálint kata 4. hely, kumite 3. hely 
  
 2016. 11.12.   Magyar Karate Szövetség megbízásából 
TSKSZ Karate Szövetség rendezte az  Ippon Shobu Magyar 
Bajnokságot Pakson: 
  
Csapatunk következő eredményeket érte el: 
 Pintér Réka kata 3. hely 
Varga Lili  kumite 3. hely  
Czibolya Kristóf   kata 1. hely, kumite 1. hely 
Bedő András  kata 3. hely 
Gáspár Viktória   kumite 1. hely 
Jele Máté  kata 4. hely. 
Muhari Bálint  kata 3. hely 
 
Ippon Shobu szakág versenysorozatán kívül 2016. 11.05.-én 
Czibolya Kristóf és Muhari Bálint részt vettek a WKF 
Karate diákolimpián. A karate szakágak közül a WKF 
szakág képviselheti a karate versenysportot a 2020 Tokio-i 
olimpián. Versenyzőink vigaszágra kerültek, és ott az 
érmekért történő mérkőzéseken veszítettek.     
 
Egyesületünk versenyzői közül Vajvoda Anna és Pintér 
Réka vehetett részt a Magyar JKA Karate Szövetség 
válogatott tagjaként 2016. 11.25-27. között Görögországban, 
Chalkida városában megrendezésre kerülő ESKA Karate 
Európa-bajnokságon. Az egyesület és a versenyzők nevében 
köszönetem fejezem ki a támogatók részére, akik 
segítségükkel hozzájárultak a versenyzők  utazásához.  
Az Európa-Bajnokságon Vajvoda Anna az V. helyet 
szerezte meg küzdelemben. (A szerkesztőség és a lakosság 
nevében is gratulálunk az elért eredményhez!) 
 
2016. 12.10-én   Gödöllőn rendezték meg a JKA Karate 
Szövetség utánpótlás versenyét. Ezen a versenyen 16 éves 
korig indulhattak versenyzők haladó és kezdő kategóriákban. 
Versenyzőinken kívül  négy fő utánpótlás versenyzőt 
indítottunk ezen a megmérettetésen.   
 
    Vajvoda József 
              edző 
 

 
Vajvoda Anna küzdelem közben az Európa-Bajnokságon 
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CIVIL SZERVEZETI HÍREK 
  

Az Őszirózsa Nyugdíjas Klub életéből 
 
Az előző beszámolómat úgy fejeztem be, hogy reméljük 
szép őszünk lesz. 
Az időjárás ugyan nem hozta, amit elvártunk tőle, elmaradt a 
vénasszonyok nyara, de szép programokkal kárpótoltuk 
magunkat helyette.  
A Cserhátalja Folklórünnep és szüreti vigalom nagyon jó 
hangulatban telt. Nótázva, táncolva vonultunk a falun végig.  
Egy csoportunk közben sütötte a laskát és a tócsnit. Nagyon 
ízlett a vendégeknek, elfogyott mind.  Szeptember végén van 
a Magyar népmese napja. A Gyermeklánc óvoda vezetője 
felkért minket, hogy állítsunk össze egy kis műsort erre az 
alkalomra. Szíves örömest elvállaltuk a felkérést, betanul- 
tunk egy mesét, és mentünk az óvodába. A gyerekeknek 
nagyon tetszett az előadásunk, láttuk, hogy jól szórakoznak 
rajta. Október az a hónap, amikor kevesebb a programunk, 
mert a nyár mindig nagyon mozgalmas. Ez a lazítás ideje. 
Annyira azért nem volt eseménytelen ez az idő sem. A 
klubfoglalkozás a retró jegyében telt. Régi slágereket 
hallgattunk és énekeltünk, zsíros kenyeret ettünk, sőt egy kis 
kvíz műsorral tettük próbára a tudásunkat Retró témában. 
Elérkezett november, és elérkezett az Idősek napja 
Szécsényben. Sokan elmentünk erre a rendezvényre, mert 
nagyon jó hangulatú a program. A műsort a klubok adják, 
Palotásról Bali Jánosné szórakoztatta a közönségét.   A 
délután második felétől megszólalt a zene, nem sokan bírták 
megállni, hogy táncra ne perdüljenek. Mulatás volt.  
November 11. Márton napján ismét oviba mentünk, no nem 
azért mert már a második gyerekkorunkat éljük, hanem hogy 
a gyerekeket  szórakoztassuk. Libás jelenetet játszottunk, 
libás dalokat énekeltünk.  Hálából egy- egy szál virágot 
kaptunk.  
Ennek a hónapnak hagyományos programja a vetélkedés. A 
klubtagok csapatokba szerveződve mérik össze tudásukat. 
Ez egy vidám vetélkedő, mindig jól szórakozunk rajta, és 
mindegy ki hány pontot gyűjtött, egyforma a jutalom.  
Ezen a napon megvitattuk, és elfogadtuk a jövő évi 
programunkat is. 
Novemberben már megkezdtük a karácsonyi műsorunk 
próbáját, mert nagyon halad az idő, mindjárt itt van 
december 14. Ezen a napon tartottuk az év utolsó 
foglalkozását. Karácsony előtt néhány nappal már a 
hangulatunk is karácsonyi. Kedves kis műsorral 
köszöntöttük az ünnepet, és kívántunk egymásnak áldott, 
szeretettel teljes karácsonyt. 
A beszámolóm végén Önöknek is Áldott, békés szent 
karácsonyt, és Boldog új évet kívánok! 
 

                                                        
   Ambrus Nándorné 
            klubvezető 
 
 
 

 
 

 

Kenderike Néptánccsoport 
 
Nemcsak az iskolában, de a néptánccsoport életében is 
elkezdtük az új tanévet. Szeptemberben szinte minden 
hétvégén felléptünk valamelyik környező településen. 
Októberben a bátonyterenyei Ezüstfenyő Idősek Otthonában 
léptünk fel idősek napja alkalmából, nagy sikerrel. 
Decemberben a Télapó is meglátogatott minket, 
természetesen sok-sok ajándékkal. Létszámunk szerencsére 
folyamatosan növekszik, fiúkkal és lányokkal egyaránt. 
Természetesen továbbra is várjuk a táncos lábú gyerekeket a 
csoportba! Próbáink most megszaporodtak, hétfőn, szerdán 
és pénteken is próbálnak a gyerekek. 
 
                                                Jeléné Almási Ágnes 
                                                      csoportvezető 
 

*** 
 

Polgárőrség hírei 
 
A Polgárőr Egyesület megtartotta évzáró értékelő 
tevékenységét, melynek során megállapítottuk, hogy a 
községben megrendezésre került rendezvényeket 
rendszeresen biztosítottuk, így azokon rendbontás nem volt. 
Rendszeresen szem előtt tartjuk a községben egyedül élő 
idős személyeket, fiatalkorúakat és ahol kell, a megfelelő 
intézkedéseket megtesszük. Ebből adódik az is, hogy a 
Polgárőr Egyesület 16 fővel lát el szolgálatot, ami napi 
lebontásban van, így ezidáig tagjaink összesen 5073 
szolgálati órát teljesítettek, amiből 1446 óra rendezvény 
biztosítás, 2449 óra járőrszolgálat, üdülőövezetben eltöltött 
ellenőrzési órák száma 900, rendőrrel ellátott közös szolgálat 
228 óra volt. A rendszeres szolgálat ellátás meghozta 
gyümölcsét, mivel településünkön az eltelt időszakban, 
2016-ban mindösszesen egy vagyon elleni bűncselekmény 
történt, és az üdülő területen egyetlen egy betörés sem volt. 
A Polgárőr Egyesület az elkövetkezendő időszakban is arra 
törekszik, hogy a községben a közrend, közbiztonság jó 
legyen, és a bűncselekmények száma ne emelkedjen. A 
Nógrád Megyei Polgárőr Szövetség polgárőr egyesületünket 
100.000 Ft anyagi támogatásban részesítette, melyből az 
elkövetkezendő időkben a polgárőr egyesületet adó-vevő 
rádióval szeretnénk ellátni, és azt is el kívánom mondani, 
hogy a közelmúltban egyesületünk minden tagjának sikerült 
téliesített meleg felsőrészt vásárolni, amely szintén a Nógrád 
Megyei Polgárőr Szövetség támogatásával jöhetett létre.  
Havonta részt veszünk a kistérségi polgárőr elnöki 
értekezleteken, ami különböző polgárőr egyesületek 
területén szoktunk megtartani, és ott megbeszéljük a 
községek ügyes-bajos dolgait.  
Szeretném megköszönni mindazon személyeknek és 
csoportoknak, akik a polgárőr egyesületünk tevékenységét 
támogatták. 
                                                              Gyetvai Mátyás 
                                                                       elnök 
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SPORTHÍREK 
Örökifjú öregfiúk találkozója 

Benépesült a palotási sportpálya büféje az 1970-es évek 
„Aranycsapat”, illetve a meghívott későbbi öregfiúk 
tagjaival. Aranycsapat volt, hiszen az akkori 
körülményekhez, lehetőségekhez képest történelmet írt két 
egymást követő szezonban – megye II., megye I. osztály – 
nyertek bajnokságot, így jutottak az NB III-ba. Utcahosszal 
nyerte a bajnokságot a megye ”B” osztály 
középcsoportjában a Palotás együttese. „Majd a megye I. 
osztályban nem lesznek olyan nagy legények”- mondták 
gúnyosan az ellenfelek. Nos, ami a megye I. osztályú 
szereplést illeti: nem kis meglepetésre az őszi szezon után a 
tabella élén állt a palotási labdarúgócsapat. Kulturált 
játékukat nem egyszer a vereséggel távozó csapatok is 
elismerték. Akkoriban az utóbbi évek legnagyobb 
meglepetése volt: az újonc Palotás nyerte az 1971/1972 évi 
megyei I. osztályú labdarúgó bajnokságot. A siker 
elsősorban a kifogástalan csapatmunka gyümölcse, az akarat 
és a lelkesedés diadala.  Következett az NB III. Észak-közép 
csoportja. Újoncként nem vallottak szégyent, de sajnos a 
megszerzett 23 pont kevésnek bizonyult a bentmaradáshoz. 
Sebaj! Szép volt fiúk! 
Az összejövetel délelőtti óráiban már rotyogott a vadpörkölt 
a bográcsban. Szállingóztak a meghívottak a megbeszélt 
időpontban, majd rövid elbeszélgetés, helyfoglalás után 
megemlékezés, mécses gyújtás az elhunyt sportvezetők, 
sporttársak emlékére. Az alkalomhoz méltó ajándékkal, 
verssel köszöntöttük a 60. születésnapját ünneplő 
sportelnököt. Koccintás, ebéd, sör, bor, közben múltidéző 
gondolatok, történetek kaptak szárnyra. Irány a pálya, hiszen 
ez volt a mi második otthonunk. Előkerültek a labdák, 
elkezdődött a show. Rövid, hosszú sprintek, passzok, cselek, 
bedobás, fejes, kapásrúgás, majd „GÓL”. Igen, megy ez 
még, hiszen, amit az ember megtanult, a vérében van, 
sohasem felejti el. Közben villogott a vaku, kell az emlék az 
utókor számára. Vissza a büfébe, leöblíteni a rövid 
„bemutatóedzés” porát. Előkerült a gitár, sorra csendültek fel 
a szebbnél szebb sportos, magyar és egyéb nóták dallamai. 
Szólt az ének, néhányan laza táncot is lejtettek a nótázás 
közben. Elhangzott a végszó: évente két alkalommal meg 
kell tartani a találkozót, kibővített meghívott létszámmal.” 
Úgy legyen, Örökifjú Sporttársak, Barátok! 
  

                                                                       Varga Dezső 

*** 
SPORTHÍREK 

 

Palotási SE utánpótlás csapatok 2016/2017. őszi szezon: 
Egyesületünk utánpótlás csapatai az OTP Bozsik labdarúgó 
utánpótlás programban szerepelnek U7 (2010.-2011.), U9 
(2008.-2009.), U11 (2006.-2007.), U13 (2004.-2005.) 
korosztályokban. Egyesületünk új csoportban szerepelt az 
őszi szezonban. A csoport egyesületei: Buják, Héhalom, 
Bercel, Nagybátony, Vanyarc és Palotás. Az U7 és U9 
csapataink a program négy települési tornáján (fesztiválján) 
fociztak, az őszi szezonban. U11 és U13 csapataink öt 
települési tornán vettek részt. Palotáson az U-11 és az U-13 
korosztálynak két-két tornát szervezett, rendezett az 
egyesületünk. Az U-7 és az U-9 korosztálynak két-két 

fesztivált rendeztünk, szerveztünk. Köszönöm a szülőknek,  
az edzőknek és mindenkinek, akik bármilyen formában 
hozzájárultak az utánpótlás csapataink működéséhez és 
köszönöm az őszi szezon során nyújtott segítséget a tornák 
szervezésében és az utazásban. Az edzéseinket a palotási 
sportpályán tartottuk heti két alkalommal minden 
korosztályban. Jövő év január, február hónapban és március 
első felében az apci tornateremben heti egy alkalommal 
tartunk foglalkozásokat, edzéseket mind a négy korosztály 
részére. 
Őszi szezon zárása: 
December hónapban a korosztályos csapatainkban szereplő 
gyerekek részére a palotási sportpályán évzárót rendezünk. 
Az őszi szezonban való szerepléshez szükséges sportorvosi 
vizsgálaton augusztus hónapban, a vizsgálaton megjelenő 
gyerekek átestek. A tavaszi szezon kezdete előtt is szükséges 
a sportorvosi vizsgálat minden gyermek részére. 
 

VÁRJUK MINDEN SPORTOLNI, FOCIZNI SZÁNDÉKOZÓ 5-13 
ÉVES GYERMEK JELENTKEZÉSÉT AZ EGYESÜLETÜNKBE! 

       

                                                          Varga Lajos  
                                                                 edző 

*** 
Serdülő csapat 
A Megyei I. osztály U16 serdülő bajnokság 13 csapattal 
kezdte meg az őszi küzdelmeket. A csapat nehezen rázódott 
össze. Az első mérkőzéseken sajnos sok volt a kudarc, de 
ahogy egyre több mérkőzést játszottunk, egyre jobban is 
ment a fiúknak a játék. Sajnos csak 12 fővel indultunk neki a 
bajnokságnak, de ez a létszám kitartott a szezon végéig, 
amiért dicséret és köszönet illeti őket. Voltak új arcok is a 
csapatban, akiket az idősebb játékosok gyorsan befogadtak, 
és egy nagyszerű csapatot tudtam a fiúkból létrehozni. 
Köszönöm az új játékosoknak, név szerint: Jele Máté, Fekete 
Attila, Szlobodnyik Bence, Krácser Richárd. Köszönet illeti 
az „öregebb” játékosokat is, mert két szintéren is bevethetők 
voltak, ezért minden elismerésem az övék. 
A tabellán a 7. helyen végeztünk az ősszel. 5 győzelem, 2 
döntetlen, 5 vereség a mérlegünk. Azt hiszem, hogy egy 
kialakulóban lévő csapattól ez nem is olyan rossz 
teljesítmény. Ez a 12 fő csapatként szerepelt és szerepelni is 
fog a második szezonban is, kiegészülve új játékosokkal. 
Gratulálok a fiúknak.  
 

Ifjúsági csapat 
Ez a csapat egy kihívás, fiatalok, nehezen kezelhetőek, de 
megéri velük foglalkozni. A mérkőzéseken egymásért 
küzdenek, jó a csapatszellem és nagyon szerethetőek, 
viccesek. Itt a létszám még néha kevesebb volt, mint a 
serdülő csapatnál, de a mérkőzéseken ez nem annyira 
ütközött ki. Sok olyan játékos szerepelt a csapatban, akinek 
2-3 mérkőzést kellett játszania két nap alatt, és ez is 
rányomta a bélyegét a csapat játékára. A bajnokság végére 
egy kicsit elfáradtak, ezért a téli pihenő jól fog esni minden 
egyes játékosnak. Hullámzó volt a szezon, ezért is végeztünk 
a 8. helyen. A mérleg: 4 győzelem, 6 vereség, döntetlen nem 
volt. Több edzéssel, több játékossal a következő szezonban 
jobban lehet majd szerepelni. Remélhetőleg ezek meg is 
valósulnak, ha a fiatalok alázattal játsszák ezt a szép és 
látványos sportágat. 
Hajrá Palotás! 
                                                   Hegyi Tamás  
                                                         edző 
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SPORTHÍREK 
 
Felnőtt csapat 
 
Amikor a nyár elején elvállaltam a csapat irányítását, voltak 
kétségeim, nem igazán ismertem a csapatnál maradó 
játékosokat, akiket szerettünk volna újakként nem mindenkit 
sikerült leigazolnunk, akiket sikerült, azok kevés kivétellel 
meccshiánnyal küzdöttek vagy hosszabb kihagyás után 
tértek vissza. Tartottam tőle, hogy nem leszünk túl acélosak, 
aztán elkezdtünk edzeni és láttam, hogy a leendő csapatomat 
alulértékeltem. 
Szerette volna a vezetőség, ha az itt-ott focizó palotási fiúk 
hazatérnek, ez az elképzelés kudarcba fulladt, nem érezték a 
játékosok a chít, a szunnyadó lokálpatriótizmus nem kapott 
lángra bennük. Így kezdtük el a nyári felkészülést a 
bajnokságra, ami minden várakozásomat felülmúlta, mind 
létszámban, mind hozzáállásban lehet mondani, hogy jó 
rajtot vettünk, az, hogy végül elértük a 8. helyezést és hogy 
több győzelmet szereztünk, mint az elmúlt évben (5 bajnoki 
1 magyar kupa) egy szezon alatt, nagyrészt ennek a 
lelkiismeretes felkészülésnek köszönhetjük. 
Szerintem azt vettük ki a kosárból, amit beletettünk. Amikor 
kellett volna egy kis plusz, nagyrészt hiányzott valami, vagy 
a koncentráció, vagy a mindent elsöprő győzni akarás, vagy 
az, hogy az általam húzóembereknek gondolt fiúk ne 
süljenek be. Ezért sikerült az őszünk közepesre, holott 
benne volt, hogy bravúrosan szerepelve az első hatban 
végezzünk. Tudom, hogy nincs vége a bajnokságnak, de a  
végelszámolásnál az ősszel elhullajtott pontok (Mátranovák, 
Szécsény, Rimóc) nagyon fognak hiányozni. Manapság a 
bajnokságunk sajátja, hogy egy-két kivételtől eltekintve a 
csapatok azzal küzdenek, köztük mi is, hogy éppen a 
hétköznapi élet elfoglaltságai, vagy egyéb, a focinál minden 
fontosabb dolgok miatt, bizonytalan az edzéseken és a 
mérkőzéseken a részvétel, amit elfogadok, de megérteni 
soha nem fogom. Azt sem értem, hogy az arra alkalmas 
ifjúsági játékosainknak, miért nem dicsőség az, hogy 
bejátsszák magukat az első csapatba, és azért miért nem 
tesznek, csak a kifogásokat keresik, vagy még azt sem. 
A számomra negatívumoknak tartott dolgok után is legyünk 
pozitívak, és örüljünk a nyolcadik helynek, hogy 
megéreztük a győzelmek ízét, becsüljük meg, hogy egy jó 
szellemű, becsületes társaság tagjai lehetünk, szeretünk 
együtt lenni, építve a közösségünket. Szándékosan nem 
mondtam, hogy csapat, mert, hogy azok legyünk, azért a 
legtöbbet mindig a pályán kell tenni, és itt még vannak 
adósságaink. 
Szeretném megköszönni azoknak, akiket illet, hogy minden 
téren szuper körülményeket teremtettek nekünk, még sokkal 
tartozunk. 
                                                        Nagy Tamás 
                                                                           edző 
                                                                               
                                                                                
 
 
 
 
 

A serdülő bajnokság állása 
 

1. Jobbágyi  12 9 1 2 84-20        28 
2. Szécsény               12       9        1     2       59-23        28 
3. Héhalom  12 9 1 2       42-20        28 
4. SBTC Sport Kft 12 8 1 3 63-17        25 
5. Cered 12 6 2 4 57-40        20 
6. Karancslapujtő 12 6 2 4 51-37        20 
7. Palotás                 12       5        2      5       31-37        17 
8. Berkenye              12       5        1      6       37-30        16 
9. Szendehely           12       3        2      7       32-55        11 
10.    Érsekvadkert        11       3        1      7       31-55        10 
11.    Mátranovák          12       3        0      9      15-50          9 
12.    Buják                    11       2        1      8      26-85          6 
13.    Rimóc                   12       1        1    10      22-81          4 

 

 
Az ifjúsági bajnokság őszi végeredménye 

 

1.  Cered  9 8 0 1 39-10        24 
2. Rimóc                     9       7        1     1       51-5          22 
3. Héhalom  9 6 1 2 30-27        19 
4. Karancslapujtő 9 5 1 3 30-30        16 
5. Szécsény 9 5 0 4 36-16        15 
6. Berkenye 9 4 1 4 28-23        16 
7. Érsekvadkert           9       4       0      5       33-34        12 
8. Palotás                    9       3       0      6       14-28          9 
9. Mátranovák             9       1       0      8         6-50          3 
10. Karancsberény        9 0 0      9        12-56         0 
 

 
A felnőtt bajnokság őszi végeredménye 

 

1. Balassagyarmat 12 10 2 0 55-3        32 
2. Cered                     12        9       1      2       39-14      28 
3. SBTC Sport Kft 12 8 3 1  47-12   27 
4. Berkenye 12 7 4 1 44-15  25 
5. Érsekvadkert 12 8 0 4     37-15       24 
6. Karancsberény       12       5       1      6       23-39       16 
7. Mátranovák 12 4 3 5    24-41       15 
8. Palotás 12 4 1 7 16-30       13 
9. Rimóc 12 4 0  8 20-31       12 
10. Karancslapujtő 12 4 0     8  24-47       12 
11. Szécsény                12       3       2      7       20-29       11 
12. Pásztó                     12       3       0      9       23-40         9 
13. Héhalom                 12       0       1    11       14-70        1 

 

*** 
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A Palotási Hírek legutóbbi 2016. évi 3. számában a Kép-
viselő-testület 2016. június és 2016. szeptember hóna-
pokban hozott döntéseiről adtunk tájékoztatót.  
2016. szeptember 14. és 2016. november 29. között a 
képviselő-testület a következő döntéseket hozta: 
 
6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott döntés: 
121/2016. (IX.14.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
Mötv. 74. § (1) bekezdése alapján az alpolgármester megbí-
zásának visszavonása lebonyolításához az alábbi személye-
ket választja meg szavazatszámláló bizottságba:   
1. Siposné Kiss Mónika Szavazatszámláló Bizottság Elnö-
kének 
2. Hasznosi Norbert Szavazatszámláló Bizottság tagjának 
3. Almási Lajos Szavazatszámláló Bizottság tagjának 
3 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodással elfogadott dön-
tés: 
122/2016.(IX.14.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete Komá-
romi Tibor alpolgármester megbízatását az Mötv. 76. § d) 
pontja alapján nem vonja vissza. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
123/2016.(IX.14.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Baby 
Ex Bt területvásárlási kérelmét támogatja, részére a Palotás 
belterület 724. hrsz-ú ingatlanból 3.000 m2 területet 500.000 
Ft-os vételáron – a szokásosan alkalmazott 500 Ft/m2 árat 
csökkentve, kedvezményesen - értékesít az alábbi feltételek 
teljesítése esetén: a beruházás megvalósítását követően 10 fő 
palotási lakos foglalkoztatását vállalja 5 éven keresztül és 
amennyiben e feltétel nem teljesül az értékesített területre az 
önkormányzatot azonos feltételekkel visszavásárlási jog 
illeti meg. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-
vételi szerződés megkötésére. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
124/2016.(X.11.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szirák 
és Térsége Szennyvízcsatorna Beruházási és Üzemeltetési 
Önkormányzati Társulás további fenntartása mellett dönt új 
feladatok meghatározásával.  
A Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az ezzel 
kapcsolatos egyeztetés lefolytatására. 
4 igen szavazattal, 2 tartózkodással elfogadott döntés: 
125/2016.(X.11.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi 
LXXVIII. törvény 9/B.§ (2) bekezdésének a) pontja alapján 
Palotás Község Településszerkezetei tervét jelen határozattal 
állapítja meg. 
A Településszerkezeti terv a Kenyeres Consulting Bt által, 
BT 57/2016 törzsszám alatt készített tervdokumentáció 
 1.) SZT-1 rajzszámú, M = 1:10 000 méretarányú 
szerkezeti tervlap,   
 2.) SZT-2 rajzszámú, M= 1:4 000 méretarányú 
szerkezeti tervlap, valamit  
 3.) a szerkezeti terv módosításának leírása 
 

 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a telepü-
lésszerkezeti terv elfogadásáról a lakosságot tájékoztassa, az 
elfogadott településrendezési eszközt küldje meg az állami 
főépítésznek és az eljárásban közreműködő állami szervek-
nek. 
A településszerkezeti terv hatálybalépésével egyidejűleg 
hatályát veszti Palotás Község Önkormányzata Képviselő-
testületének 84/2003. (XI.18.) határozatával elfogadott tele-
pülésszerkezeti terve. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
126/2016.(X.11.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Palotás, Szabadság út 26. szám alatt lévő, 406/2 helyrajzi 
szám alatt álló, 3266 m2 területű ingatlanból Héhalom Köz-
ség Önkormányzata 29/100 tulajdoni arányú tulajdonát 
képező, Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár megje-
lölésű belterületi ingatlanrész megvásárlására megkötendő 
adásvételi szerződést a mellékelt tartalommal elfogadja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-
vételi szerződés megkötésére. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
127/2016.(X.11.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Palotás zártkert 990/5, 990/6, 992/1, 992/2, 995/1, 995/2, 
1015/2, 1049/1, 1096, 1137/2, 1163, 1171/2 helyrajzi számú 
ingatlanok művelésből való kivonásához hozzájárul. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szüksé-
ges jognyilatkozatok megtételére. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
128/2016.(X.11.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete mint 
a Palotás, Bajcsy-Zsilinszky út 33. (Palotás 346/4. hrsz.) 
alatti ingatlan tulajdonosa a Palotási Sportegyesület (3042 
Palotás, Kossuth út 1.) sportfejlesztési program beruházásá-
nak a fenti  helyi önkormányzati törzsvagyon részét képező 
ingatlanon történő megvalósításához  hozzájárul és a beru-
házás üzembe helyezését  követő 30 napon belül a beruházás 
értékéről szóló megállapodás  megkötése mellett a helyi 
önkormányzat tulajdonába kerül. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szük-
séges jognyilatkozatok megtételére. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
129/2016.(X.11.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24.§ 
(1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva - a Helyi 
Választási Iroda vezetőjének indítványára – Palotás települé-
sen a Helyi Választási Bizottság póttagjait az alábbiak sze-
rint megválasztotta: 
Gyöngyösi Gáborné 3042 Palotás, Ady E. út 16. 
Liszkóczi Lajosné 3042 Palotás, Vadvirág út 12. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
130/2016.(XI.8..) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24.§ 
(1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva - a Helyi 
Választási Iroda vezetőjének indítványára – Palotás települé-
sen a Szavazatszámláló Bizottságok póttagjait az alábbiak 
szerint megválasztotta: 
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Palotás 001. szavazókör (3042 Palotás, Kossuth út 1.) 
Póttagok: Mentel Viktória 3042 Palotás, Bajcsy-Zs. út 15. 
Szigeti Petronella 3042 Palotás, Fazekas Mihály út 10. 
Palotás 002. szavazókör (3042 Palotás, Szabadság út 26.) 
Póttagok: Koreny Tiborné 3042 Palotás, Szabadság út 16/A 
Kovács Claudia 3042 Palotás, Szabadság út 54. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
131/2016.(XI.8..) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 
Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
Felelősségű Társaság tagja akként határoz, hogy 
felhatalmazza Palotás Község Polgármesterét arra, hogy a 
nonprofit kft. soron következő taggyűlésén igennel 
szavazzon a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelős- 
ségű Társaság jegyzett tőkéjének 200.000,-Ft, azaz 
Kettőszázezer forint pénzbeli hozzájárulással történő 
felemelésére az alábbiak szerint. 
A társaság tagjai törzsbetétjüket hiánytalanul a társaság 
rendelkezésére bocsátották, így a törzstőke emelés törvényi 
feltétele megvalósult. A tagokat üzletrészük mellékszolgál- 
tatásra nem kötelezi.  
Tőkeemelés mértéke: 200.000,-Ft, azaz Kettőszázezer forint 
Tőkeemelésben részt vevő személyek: amennyiben a társa-
ság tagjai nem élnek elsőbbségi jogukkal, úgy a taggyűlés 
Kál Nagyközségi Önkormányzatát és Nagyút Községi Ön-
kormányzatát jelöli 100.000,-Ft-100.000,-Ft vonatkozásában 
Vagyoni hozzájárulás összetétele és értéke: a tőkeemelésben 
részt vevő tag(ok)nak, illetőleg kijelölt személyeknek össze-
sen 200.000,-Ft, azaz Kettőszázezer forint összegű pénzbeli 
vagyoni hozzájárulást kell teljesítenie.  
Vagyoni hozzájárulás teljesítésének az ideje: 2016. decem-
ber 31. napjáig kell a társaság bankszámlájára befizetni, 
illetőleg a tőketartalékot a társaság rendelkezésére bocsátani. 
Vagyoni hozzájárulás szolgáltatásával megvalósuló törzstő-
ke emelés esetén a tagoknak a tőkeemelés elhatározásától 
számított tizenöt napon belül elsőbbségi joguk van arra, 
hogy a tőkeemelésben részt vegyenek. Ha a tag nem él a 
megadott határidőn belül elsőbbségi jogával, helyette továb-
bi tizenöt napon belül a többi tag gyakorolhatja az elsőbbsé-
gi jogot. Ha a tagok nem éltek elsőbbségi jogukkal, a tag-
gyűlés által kijelölt személyek jogosultak a tőkeemelés során 
vagyoni hozzájárulás szolgáltatására. Az elsőbbségi jog 
gyakorlására a tagok törzsbetéteik arányában jogosultak. 
A társaság taggyűlése akként rendelkezik, hogy a társaság 
ügyvezetője postai úton a fenti 15 napos határidő szabásával 
értesítse a tagokat az elsőbbségi joguk gyakorlásának tár-
gyában. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
132/2016.(XI.8.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 
Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás 
Fejlesztése Társulás tagja jelen határozat melléklete szerint 
elfogadja a Társulás és a Kereskedelmi és Hitelbank Zrt.-vel 
megkötött beruházási hitelszerződés módosítását. 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község 
Polgármesterét, hogy a társulás társulási tanácsának 
tagjaként Palotás Község Önkormányzata képviseletében  

 
jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
133/2016.(XI.8..) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 
Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás 
Fejlesztése Társulás tagja jelen határozat melléklete szerint 
elfogadja a Társulás és a Hatvan és Térsége Hulladékgazdál-
kodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
Felelősségű Társaság (székhely: 3000 Hatvan, Tarjáni út 3.) 
között a káli 029/26 hrsz-ú ingatlan és a jászfényszarui 
05/147 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában megkötött vagyon-
kezelési szerződések módosított és változásokkal egységes 
szerkezetbe foglalt szövegét. 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község Polgár-
mesterét, hogy a társulás társulási tanácsának tagjaként 
Palotás Község Önkormányzata képviseletében a soron 
következő társulási tanácsi ülésen jelen határozatnak megfe-
lelően szavazati jogát gyakorolja.  
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
134/2016.(XI.8.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 
Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás 
Fejlesztése Társulás tagja jelen határozat melléklete szerint 
elfogadja a Társulás 2016. évi előirányzat módosítását. 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község 
Polgármesterét, hogy a társulás társulási tanácsának 
tagjaként Palotás Község Önkormányzata képviseletében a 
soron következő társulási tanácsi ülésen jelen határozatnak 
megfelelően szavazati jogát gyakorolja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
135/2016.XI.29.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a pol-
gármester 2016 – 2019 időszakra szóló polgármesteri prog-
ramját elfogadta. 
6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott döntés: 
136/2016.XI.29.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a pol-
gármester illetményét 2016. november 20. napjától havi 
bruttó 448.700 Ft-ban állapítja meg. 
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 
 
6 igen szavazattal,1 tartózkodással elfogadott döntés: 
137/2016.XI.29.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Pol-
gármester költségtérítését 2016. november 20. napjától il-
letménye 15%-ában, 67.300 Ft állapítja meg. 
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 
 
6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott döntés: 
138/2016.XI.29.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
Mötv. 74. § (1) bekezdése alapján az alpolgármester titkos 
szavazással történő megválasztása lebonyolításához az aláb-
bi személyeket választja meg szavazatszámláló bizottságba:   
1. Polonkai Katalint Szavazatszámláló Bizottság elnökének 
2. Ambrus Nándornét Szavazatszámláló Bizottság tagjának 
3. Hegyi Tamást Szavazatszámláló Bizottság tagjának 
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7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
 
139/2016.XI.29.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete Almási 
Lajos alpolgármester jelölt szavazólapra kerülését elfogadja. 
 
6 igen szavazattal, 1 tartózkodással egyhangúlag elfogadott 
döntés: 
 
140/2016.XI.29.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a képvi-
selő-testület megbízatásának időtartamára - a polgármester 
helyettesítésére, munkájának a segítésére Almási Lajos 3042 
Palotás, Sport út 1. szám alatti lakost választotta meg társa-
dalmi megbízatású alpolgármesternek. 
 
6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott döntés: 
 
141/2016.XI.29.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a társa-
dalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2016. nov-
ember 29. napjától a társadalmi megbízatású polgármester 
tiszteletdíja 70%-ában, azaz 157.100 Ft-ban állapítja meg. 
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 
 
6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott döntés: 
 
143/2016.XI.29.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete tekintet-
tel arra, hogy Almási Lajos társadalmi megbízatású alpol-
gármester tiszteletdíja 75%-áról lemondott az Önkormányzat 
javára tiszteletdíját 39.275 Ft összegben állapítja meg. 
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 
 
6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott döntés: 
 
142/2016.XI.29.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a társa-
dalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 2016. 
november 29. napjától a társadalmi megbízatású alpolgár-
mester tiszteletdíja 15%-ában, azaz 5.891 Ft összegben 
állapítja meg. 
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 

 

Rendeletalkotásról 
2016. szeptember 14. és  

2016. november 29. között 
 
- 7/2016.(X.12.) önkormányzati rendelete  
Palotás Község Helyi Építési Szabályzatának megállapításá-
ról szóló 12/2003.(XII.22.) önkormányzati rendelet módosí-
tásáról 
 
 

 
 

 
AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK  

ÉGETÉS SZABÁLYAI 
 

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
10/2014. (VIII.27.) önkormányzati rendelettel módosított 
11/2009. (VIII.5.) számú rendelete az avar és kerti hulladé-
kok nyílttéri égetéséről az alábbiak szerint szabályozza az 
égetés szabályait: 
 
„3. § (1) Avar és kerti hulladék megsemmisítése elsősorban 

helyben történő komposztálással történhet. 
 
(2)   Az avar és kerti hulladék szélcsendes időben, a tűzvé-

delmi előírások szigorú betartása mellett, csak fel-
ügyelettel, száraz állapotban, a környezet, illetve a 
környéken élő lakók zavarása nélkül égethető el. 

 
(3)   Nagy mennyiségű füstöt termelő anyagot (nedves        
        kerti hulladék) égetni tilos! 
 
(4)   Az égetés során a helyben (telken belül illetve azt hatá-

roló közterületen) keletkezett avar és kerti hulladék 
semmisíthető meg. Az égetés folyamatának gyorsítá-
sára éghető folyadék (benzin, gázolaj, stb.) légszeny-
nyező, vagy bűzös segédanyag nem alkalmazható. 

 
(5)     Az égetést telken belül kell végrehajtani, közterületen 

e célra igénybe venni tilos! 
 
(6)  Az égetendő hulladék nem tartalmazhat kommunális, 

ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot (műanyagot, 
gumit, vegyszert, festéket, illetve ezek maradékait, 
stb) 

 
4. § (1) Avar és kerti hulladék nyílttéri égetése hétfői és 

csütörtöki napokon délután 14,00 -19,00 óra között 
megengedett. 

  
(2)    Vasárnap és ünnepnapokon az avar és kerti hulladék 
égetése tilos! 
 
6.§ A 4.§ (1) bekezdésben megjelölt időszakban sem végez-
hető égetés, amennyiben azt a tűzoltóság, a földművelésügyi, 
erdészeti hatóságok tűzvédelmi okok miatt tiltják. 
 
7.§ E rendelet szabályainak megsértése esetén - amennyi-
ben az intézkedésre jogszabály nem a jegyzőt vagy más 
szervet jogosít fel - a polgármester jár el.  
 
A polgármester eljárására a Magyarország helyi önkormány-
zatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben megállapí-
tott kivételekkel a közigazgatási hatósági eljárás és szolgál-
tatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényt 
kell alkalmazni. 
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INGATLANOK ÉS KÖZTERÜLETEK 

TISZTÁNTARTÁSA 
 

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy az ingatlanok 
és közterületek tisztántartásáról Palotás Község Önkormány-
zata Képviselő-testületének 7/2010.(VI.11) önkormányzati 
rendelete az alábbiak szerint rendelkezik: 
 
  

16. § Az egyes ingatlanok tisztán tartásáról az ingatlan tulaj-
donosa, kezelője, tartós használója, illetőleg haszonélvezője, 
másnak a használatában lévő ingatlanok (ingatlanrészek, 
helyiségek) tisztán tartásáról pedig a használó, illetőleg – a 
bérleti jogviszonyból származó kötelezettsége szerint a bérlő 
(továbbiakban együtt: tulajdonos) köteles gondoskodni. 
 
17. § (1) Az önkormányzat tulajdonában lévő olyan közterü-
letek – ideértve rajtuk lévő nyílt árkokat és ezek műtárgyait 
is rendszeres tisztántartásáról, melyhez nem tartozik magán-
személy tulajdonában álló ingatlan, az önkormányzat maga 
gondoskodik közcélú és közhasznú foglalkoztatottakkal. 
 
18. § (1) Az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni: 
 
     a.) az ingatlan melletti járdának ( járda hiányában 1 méter 

széles területsávnak ) a járda melletti zöldsáv úttes-
tig terjedő teljes területének legfeljebb az épület 10 
méteres körzetén belüli területének a gondozásáról, 
tisztántartásáról, szemét- gyommentesítéséről. 
Amennyiben az ingatlannak két közúttal is érintke-
zése van a fenti feladatok mindkét irányra vonat-
koznak, 

            b.) járdaszakasz melletti árok és annak műtárgyai 
(áteresz) tisztántartásáról, a csapadékvíz lefolyásá-
nak biztosításáról, 

      c.) beépítetlen telekingatlan, beépített ingatlanhoz tartozó 
udvar, kert, valamint a zártkertben lévő ingatlanok 
tisztántartásáról, gyommentesítéséről, 

      d.) lakott területen kívüli és külterületi dűlőutak, árok-
partok tisztántartása, gyomnövények irtásáról, 

      e.)  telekingatlanról a járda és az úttest fölé nyúló ágak és 
bokrok és az ingatlan előtti közterületen lévő fák, bok-
rok megfelelő nyeséséről. 

(2) Az ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlan előtt a hótól, 
jégtől és ónos esőtől síkossá váló járdaszakaszt (szükség 
esetén többször is) a síkosságtól mentesíteni. 

(3) Az ingatlan előtti járdát az ingatlantulajdonos köteles 
letakarítani és az így összegyűjtött szemetet a háztartási 
hulladékkal együtt elszállítatni. 

 
19. § (1) Az országos közutak belterületi szakaszainak tisz-
tán tartása az utakról szóló jogszabályok vonatkozó rendel-
kezéseinek megfelelően történik. 
A belterületen lévő váróhelyiségek, várakozóhelyek, járda-
szigetek és a járdától füvesített területtel vagy egyéb módon 
elkülönített megállóhelyek tekintetében a tisztántartásról az 
önkormányzat gondoskodik. 
(2)  Minden olyan területen, illetőleg létesítményben, ahol 
tömegforgalom bonyolódik le az önkormányzat gondoskodik  

 
megfelelő mennyiségű közhasználatú hulladékgyűjtő tartály 
elhelyezéséről, javításáról, pótlásáról, továbbá a rendszeres 
kiürítéséről és tisztán tartásáról. 
 

20.§ (1) a.) A község közterületén tilos járművet mosni, 
olajcserét végezni, amely szennyeződést okoz. A lakó-
házhoz tartozó udvarban az ilyen jellegű munkát úgy 
kell végezni, hogy a szennyeződés ne kerüljön az utcára, 
a vízelvezetőbe. 

     b.) Alkalmi szabadtéri rendezvények idejére és helyszíné-
re a rendezvény szervezője köteles gondoskodni 
hulladékgyűjtő edényről. A rendezvényt követően a 
keletkezett hulladék összetakarításáról, elszállításá-
ról a rendező köteles gondoskodni. 

c.) Úttestet, járdát és egyéb közterületet bármiféle sze-
méttel beszennyezni tilos! 

d.) A közterület felszerelési és berendezési tárgyainak 
beszennyezése, megrongálása, valamint rendeltetés-
ellenes használata tilos! 

e.) Közterületen lévő növények rongálása, csonkítása, 
leszakítása tilos!  

f.) Gyermekjátszótéren, parkokban állatot sétáltatni 
még pórázon is tilos! 

g.) Fákon, közterületen lévő építmények, épületek fa-
lán, kerítésén – a rendeltetésszerűen hirdetésre szol-
gáló berendezések kivételével – hirdetni, falragaszt 
vagy reklámot elhelyezni tilos, kivéve a választási, 
népszavazási időszakot! A falragaszok ki nem jelölt 
helyeken történő felragasztásáért – a tevékenységet 
végző és megrendelő – felelősségük megállapítása 
esetén – egyetemlegesen felelősek.  

(2)  A tisztántartással és keletkező hulladék kezelésével 
összefüggésben tilos: 
 

             a.)  az úttestet, járdát, egyéb közterületet a közterület 
felszerelési berendezési tárgyait szennyvízzel, vi-
zelettel, emberi és állati ürülékkel beszennyezni, 
megrongálni. 

       b.)  a feltakarításból, felmosásból keletkezett szennye-
ződést, szennyvizet a közterületre,  csapadékvíz 
elvezető rendszerbe ( árokba ) beleönteni, bele-
engedni, elvezetni. 

 

(4) A (2) bekezdésben előírtak megszegése esetén a tilalom 
megszegője, ha pedig az nem állapítható meg, az ingatlan 
tulajdonosa köteles a hulladék elszállításáról, a szennyező-
dés megszüntetéséről gondoskodni. 
(5) Az állatok által a közterületen okozott szennyeződés 

eltávolításáról az állattartó, illetve az eb sétáltatója köte-
les haladéktalanul gondoskodni.      

 
21. § E rendelet szabályainak megsértése esetén - amennyi-
ben az intézkedésre jogszabály nem a jegyzőt vagy más 
szervet jogosít fel - a polgármester jár el.  
A polgármester eljárására a Magyarország helyi önkormány-
zatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben megállapí-
tott kivételekkel a közigazgatási hatósági eljárás és szolgál-
tatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényt 
kell alkalmazni. 
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